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G öm bös a  sz ín es  in g e k  e l le n

Budapesten
few jfeóf a ha lá tva ité ti 
m a d o c s a i g y ilk o s

Vasárnap  egy Egvessy-úti 
á ll ító la g  a  m eg szö kö tt 
országszerte a  m e n e k ü lő

vendéglőben Saddle 
-  Hajsza  

árkus-Szabő után
— .4 Reggeli Újság tudósítójától —

Vasárnap délután Budapestre terelődött- 
át a megszökött madocsai csendőrgyilkos 
kézrekeritésére indított hajtővadászat. A 
délutáni órákban

bomba erejével hatott a szenzációs te­
lefonjelentés, am ely a főkapitányság

központi ügyeletére érkezett.
A jelentést a Kercpesi-ut 104. szám alatt 
levő 25-ös rendőrőrszoba tette, ahonnan 
egy rendőrfötörzsörmester azt közölte, hogy 
megjelent nála egy Salgó Lajos nevű fuva­
ros, aki Benedek János megbízásából érte­
sítette arról, hogy

az őrszoba környékén látták Márkus
Szabó Jánost, a madocsai csendőr­

gyilkost.
A bejelentés szerint vasárnap a kora ebéd­
utáni órákban különös vendég lépett be Be­
nedek János volt fogházőr kocsmájába, 
amely az Egressy-uton levő Paskál-malom- 
ban van.

Hajsza a gyilkos után
A vendég rendkívül fáradtan nézett ki, 

cipőjét és ruháját vastag porréteg fedte. 
Félliter bort kért, melyet azonnal kifizetett 
és eltávozott. Miután kevesen voltak a sön- 
tésben, Benedek, aki gyanút fogott, utána 
néze a vendégnek és észrevette, hogy

közel a kocsmához, az ut melletti gye­
pen, egy másik fiatalember várta a tá­
vozót és kettesben itták meg mohó siet­

séggel a kevés italt.
Benedek csak távolról figyelhette a jelene­
tet. mert a kocsmát nem hagyhatta őrizet 
nélkül. Annyit azonban tisztán látott, hogy 
a kint várakozó fiatalember jobbkezén sérü­
lés van, olyan, amilyen a szekszárdi ügyész­
ség állal körözött gyilkoson. Ezenfelül ponto­
san ráillett az újságokban közölt személy-

Három vármegye rendőrei 
és rendőrkuiyái üldözik Székszárd 

környékén a gyilkost
Szekszárd, junius 17.

Szekszárdról jelentik: A szekszárdi szőlő­
dombok közöli kanyargó utakon és ösvénye­
ken napok óla jóformán mást sem látni, 
mint csendőrt és rendőrt, akik valósággal
'megszállás alatt tartják a környéket,

leirjás is.
Mikor Benedeket néhány perc múlva egy 

rokona leváltotta, . , .
a járókelők és egy időközben odaérke- ' 
zett rendőr segítségével üldözőbe vette ■

a futásnak eredt fiatalembereket.
Az üldözés azonban nem járt eredménnyel, 
mert '

a két fiatalember egy palánkon átve­
tette magát

és pillanatok alatt eltűnt az ut szélén levő 
bolgár kertek között. Csak később került 
sor arra, hogy Salgó Lajos felkérése utján 
közölni tudta a legközelebbi őrszobával a 
történteket. '

A központi ügyeletén azonnal nagysza­
bású intézkedéseket foganatositottak a 
gyilkosnak vélt fiatalemberek felkuta­

tására,
Nagyszámú detektivesapatot ültettek ne­
hány perccel a bejelentés után autóra, mely 
azonnal az Egressy-ut felé száguldott.

Ezenkívül a 25-ös őrszobát, valamint az 
összes környező őrszobák legénységét is ki­
vezényelték a fiatalemberek üldözésére.

Valóságos körvadászat Indult meg a 
késő délutáni órákban az Egressy-ut 

környékén,
mert a rendőrség feltevése szerint minden 
kétséget kizáró módon

az egyik fiatalember azonos a kivégzés 
elől megszökött madocsai csendőrgyil­

kossal.
.4 kocsmáros pontos jelentése szerint 
ugyanis

nemesak a keze azonos az ügyészség 
által adott leírással,

hanem arcvonásai és ruhám pontosan egyez­
nek a körözőlevélben leirt\ személyi adatok­
kal.

amióta Márkus-Szabó János, a mado­
csai halálraítélt csendőrgyilkos ember- 
feletti elszántsággal megszökött kevés­
sel a kivégzés napja előtt a szekszárdi 

fogházból.
A többnapos kutatás alatt egyre több kör­

nyékbeli rendőrt és csendőrt vettek igénybe, 
úgy hogy vasárnap a Budapestről érkezett 
rendőrtiszteken kiviil, már

Három vármegye rendőr- és csendőr- 
csapatai hajszolják a. háború utáni bün- 
krónlkábán példátlanul álló eset „hősét“.

Utoljára, szombaton, reggel érkezett jelentés 
Nagykanizásról, ahol egy nedőr felismerni 
vélte a körözött csendőrgyilkost, aki azon­
ban '

az Igazlotatás elől a mezők felé vette 
útját és sikerült is eltűnnie a búzatáb­

lák között.
Szekszárdon vasárnap délelőttig változatla­
nul az volt az utolsó nyom, hogy

a városi vámon kívül, a Tolnnamözs 
felé vezető dűlőben látták utoljára Már­

kus Szabó Jánost.
Szekszárdon a legnagyobb bizonytalanság 

uralkodik, valóságos tábor alakult ki, 
amely cjl-nappallá téve fáradozik immár 
negyedik napja a gyilkos kézrekeritésén. 
Pénteken

Pécsre is érkezett rendőri segítség, to­
vábbá az ottani rendőrfőkapitányság 
idomított rendőrkutyáit is a nyomozás 

szolgálatába állították.
A csendőrök és az eddig ideérkezett 

rendőrség létszáma vasárnapra már közel 
járt az ötszázhoz, de a közel félezer főnyi 
karhatalom megfeszített munkája vasárnap 
éjszakáig sem hozta meg az eredményt.

Szekszárdon egyébként a késő éjszakai

fiz OTI eladja a rosszul jövedelmező 
albertfalvai ingatlanokat

*— X Reggelt Újság tudósítójától. —
Az Országos Társadalombiztosító Intézet 

1931-ben Albertfalván kislakásos házakat épít­
tetett. Az 077 igazgatósága a megváltozott vi­
szonyokkal kapcsolatban most

azzal a gondolattal foglalkozik, hogy eze­
ket a Dréhr-ügyben is szereplő házakat 

eladja.

Zala Zsigmond, fővárosi bizottsági tag, aki he­
lyet foglal az OTI igazgatóságában is, a kö­
vetkezőket mondotta:

— Tényleg foglalkozunk azzal a tervvel, 
hogy az albertfalvai családi házakat eladjuk. 
Ugyanis az a helyzet, hogy. az egy-két szobás 
lakásokban a Társadalombiztosítóval jogvi­

órákban térjedt el az a hir, hogy a halálra*, 
Ítélt gyilkos állítólag a fővárosban bujkál.

Elfogták az üldözött
fiatalembert

Egész délutánon át tarlott a bajsza ajj 
Egressy-ut környékén, amelynek során vé­
gül a detektívek rajvonalban közeledtek a 
Paskál-malom felé. így egyre szorult a hu­
rok a menekülő fiatalemberek körül, akik 
közül

az egyiket végül is megtalálták egy fa 
tövében.

A meglepett fiatalember ijedten tiltakozott, 
hogy ő lenne a madocsai gyilkos, s bár! 
igazoló iratai nem voltak nála, közölte al- 
kalmaztatási helyét és a lakcímét. Ezután 
i detktivek kisietlek a fiatalember állal 
megjelöli lakásba, ahol

minden kétséget kizáró módon hebizo­
nyosodott, hogy a csonkakezii fiatalem­
ber nem azonos a madocsai csendőr- 

gyilkossal.
A késői éjszakai esemény ellenére a fős 

kapitányság feltevése szerint a madocsai, 
gyilkos

vagy Paks, vagy Bonyhádon keresztül 
már régebben Budapest felé vehette

és minden valószínűség szerint a főváros­
ban vagy a közvetlen környéken bujdosik. 
A halálraítélt fegyenc kézrekeritésére mills 
den intézkedés megtörtént.

szonyban álló biztosítottak laknak és bizony
tekintélyes hányada a házbéreknek nem 

folyik be.
— így tehát nem tehetünk mást,
- el kell adnunk az albertfalvai házaknt

és a fővárosban magasabb kamatozású, C>—7 
százalékot jövedelmező házakat fogunk vásá­
rolni.

— Én azt hiszem,
a felügyeleti hatóság jóvá fogja hagyni ezt 

a tervet
Egyébként mér tárgyalásban állunk a hivatalos 
tényezőkkel,
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Nagy feltűnést kellett az egész Dunántúlon 
»/ a háborúság, amely a Kis-Duna melleit 
'fekvő Nagybácsa községben dúl hónapok óta 
?gy kántorválasztás körül. Ez év januárjában 
jij kántort választolt a község mintegy ezerül 
száz lai.osa, A falu plébánosának. Luncz Jáno«- 
xiak jelöltje a kántori állásra Lantos Ferenc 
volt, aki

a plébános gazdaasszonyának fivére.
A választáson azonban nem Lantos Ferencet, 
liánéin Miklóssy Pál, választották meg kántor­
nak. Luncz János plébános, aki a választás el­
nöke volt,

fellebbezéssel túniadta meg a választást az­
zá I az indokolással, hogy a választás tit­

kosságát megsértették.
Az illetékes egyházi hatóság helyt is adott a 
fellebbezésnek és

uj választást rendelt el.
Ezen a választáson egy szótöbbséggel Lantos 
Ferenc győzőit. A község lakóinak egy része

a második választás ellen panasszal élt 
a hercegprímásnál,

azzal az indokolással, hogy az uj választás meg­
tartását nem huszonnégy árával a választás 
napja előtt hozták közludomásra, hanem csak 
u: azt megelőző estén.-----------------*2?*----------- -----—
Babérágakkal font turul madár,

karmai között egy kuglíbabával
a vasárnap megalakult tekéző szövetség címere

— A Reggeli Újság tudósitójától —
Vasárnap délclőll a Millenáris pálya ven­

déglőjében tagbaszakadt urak, csinos hölgyek, 
komoly családapák és vidám ifjak gyűltek 
össze, hogy részt vegyenek a Magyar Tekézök 
Szövetségének alakuló közgyűlésén. A tekézés 
?— magyarul kugli — rajongói jöttek ide, hogy 
«« szervezetlenség mocsarából kilábalva, a szer­
vezettségben keressék a fejlődést". Akik eddig 
csak a vadszölővcl befultatott dübörgő kugli- 
pályák porondján találkoztak egy-egy izgalmas 
vKffcgspartie» alkalmából, most a zöldnszlal 
töh^TUáíc líogy............."• ... .............

megalakítsák a Magyar Tekézök Szövet- 
ségét, a: «MATESzx-t.

A kugli a köztudatban eddig mint étvágy- 
rsinűló golyódobálás, vagy mint ártatlan tár­
sasjáték .szerepelt. De most megtudhattuk, hogy 
o kugli komoly sport, aminek

mesterei, sőt világbajnokai vannak. 
Megtudtuk azt is, hogy a kuglizók világszövet­
ségbe tömörütlek, majdnem minden főváros­
ban székhazuk és versenypályájuk van és hogy 
csupán

Németországban hárommillió szervezett te­
kéző van.

Es ennek a nemzetközileg szervezett kuglizó- 
túrsadalomnak a magyar kuglizók eddig nem 
.voltak tagjai.. .1

Dr. Vécseg Béln és Pártig Mihály Elemér 
hosszú hónapok óta tartó szervező munkájának 
eredményeképpen vasárnap délelőtt végre ösz- 
pzcgyiiltck a magyar tekézök.

Országos elnökké dr. Káinok! Bedó Sándor

Súlyos motorkerékpárkaramból 
a megyeri országúton

— .4 Reggeli Újság tudósitójától —
Súlyos kimenetelű motorkerékpárkarambnl

történt vasárnap délután a megyeri csárda 
előtti országúton. Két motorkerékpár haladt 
nagy sebességgel egymás nyomában. Az elől­
haladó kerékpár vezetője hirtelen lefékezte a 
gépet anélkül, hogy előzetesen jelt adott volnn 
a megállásra az utána haladó kerékpárnak. Ez 
a kerékpár, amelyet Csöndőr Géza huszonhat- 
éves miiszerészsegéd vezetett, már nem tudott 
fékezni és

helcrohant az előtte álló kerékpárba.
Az összeütközés következtében Csöndör Géza 
lezuhant a motorkerékpárról és

agyrázkódást és súlyosabb külső zuzódáso- 
kat szenvedett.

A mentők a Gróf Károlyi-kórházba szállították. 
A rendőrség megindította a nyomozást annak 
megállapítására, hogy kinek a hibájából történt 
a motorkerékpárösszeütközés.

— Házasság. Herzog Nóra orvostanhallgató 
és Grützer József mérnök, újságíró június 14-én 
házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés 
helvelt. l

Sümeghi Kata és dr. Schmiedl Dániel e hó 
2-i-én este Vs7 órakor tartják esküvőjüket a 
belvárosi r. k. templomban.
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A plébános a második választáson meg 
választolt Lantos Ferencet megbízta a kántori 
leendők ellátásával, de feltűnt, hogy

a hívők egy része, a szomszéd község 
templomát látogatják.

A legutóbb tartott körmenet alkalmával pedig 
kézzel írott röpcédulákat osztogattak, amelyben 
a plébános cs a kántor ellen izgattuk.

Ezckután történt, hogy néhány nappal ez­
előtt

háromszáz főnyi tömeg a plébánia elé 
vonult.

A plébános kérésére csendőrök vonullak ki, 
de a tömeg nem tüntető szándékkal gyűlt 
össze a plébániahivatal előtt, hanem azt 
akarták bejelenteni, hogy

kitépnek a katolikus egyházból.
Ez a bejelentés meg is történt, de

a háromszáz hivő kilépése még nem befe­
jezett tény, mert kétszer kell hejclentenlök 

kilépési szándékukat.
A második bejelentésre két hét múlva kerül a 
sor. de úgy tudják, hogy a győri püspökség be­
avatkozik az ügybe és békét teremt az elmér­
gesedett kántorválaszlás körül. Luncz János, 
aki két évtizede plébánosa Nagybácsának és 
közmegelégedésre látja el hivatalát, kijelentette, 
hogy Lantos Ferenc hadiárva és ezért akarja 
megtartani öt a kántortanitói székben.

országgyűlési képviselőt, társelnökké pedig 
gróf Herényi Jánost, dr. Tóth Zoltánt, Hct- 
vey Jánost és dr. Berkes Róbertét válasz­

tották meg.
Az országos ügyvezetői állást Pártiig Mihállyal 
töltötték he, az egyesület országos igazgatója 
és főügyésze pedig dr. Vécseg Béla telt. Az 
egyesület célja nemcsak a kuglizás fejlesztése, 
hanem „minden golyóval játszható játék" kul­
tiválása is. így az egyesület feladatai közé so­
rozta n billiard, tivoli és rikozett játékok támo­
gatását és fejlesztését is. Az egyesület citncrc 
babérágak között szárnyaló turulmadár,

mely karmai között egy-egy tekebábut tart.
Kálnoki Redő elnöki megnyitójában kifejtette, 

hogy a tekézést Magyarországon eddig szerve­
zetlenül és sportszerűtlenül űzték és igy Ma­
gyarország eddig még nem mérhette össze erejét 
a külföldi tekézökkel.

A legrégibb és legelterjedtebb sport Magyar- 
országon a kugli.

Hiszen a falu úgyszólván a kugllzáson kívül 
egyéb sportot nem űz.

A MATESz megalakulása nagy missziót tölt 
be.

A város és a falu ölelkezése lesz ez a szervez- 
kedéis. A közgyűlés lelkesen megéljenezte az or­
szágos elnök szavait, aki ezután még Románia 
kiküldöttjeit üdvözölte néhány szóval, majd 
táviratban üdvözölték a kormányzót és a mi­
niszterelnököt. A szövetség hivatalos köszöntési 
módján, „Jó dobást!" felkiáltással búcsúztak el 
egymástól a kuglizók.

Gyönyörű sportünnepélyt rendeztek 
vasárnap az 1-es honvédek
— A Reggeli Újság tudósitó jótól. —

Valárnap délután nagysikerű ünnepélyt ren­
dezett a volt 1-es honvéd és 1-es népfelkelő 
gyalogezredek tisztikara. Az ünnepély nemzet­
közi autófelvonulással kezdődött, az ügető­
pálya zsúfolásig megtelt tribünjei előtt. Nagy 
sikerük volt a magyar négyes fogatoknak is. 
A legötletesebben diszitclt autók díjazása után 
a hölgytornászok pompásan betanított buzo­
gánygyakorlatai következtek.

Óriási tetszéssel mutatkoztak be a budapesti 
rendörlegénység tagjai által idomított rendőr- 
kutyák. A remek farkasok, dobermanok és 
pulik cirkuszi számokat is megszégyenítő gya­
korlatokat végeztek a közönség lelkes tapsai 
között, majd a tárgysorsjáték sorsolásának 
eredményét hirdette ki a rendezőség.

Az oiympiai tornászbajnokok korlát- és 
nyujtógyakorlataival folytatódott, majd ügetö- 
verseny, boxmeccs, motorkerékpárverseny után 
a kitünően sikerült jótékonycélu ezredünnepélyt 
a Magyar Alom című pompás élőkép fejezte he. 
■—awaiM naiaiiann ■ i ■■ i ti- n»a«aacB«a— »

— Könyv a magyar idcgenlégionl-stákról. 
Idegenlégió címen irta meg Benczés Tibor hír­
lapíró Nesz Károlynok, a Brittaniás idők sze­
replőjének memoárját, amelyben eleven képet 
fest az afrikai légionisták szörnyű szenvedésé­
ről. A könyv külön érdekessége, hogy harminc- 
bárom Afrikában szenvedő magyar fiatalember 
életéről is beszámol.

A nyomorgó Bittner János 
felsőházi tagot a Hentes- 
ípartestöletnek kell támogatni

A budapesti hentesek izgalmas vasárnapi közgyűlése
— A Reggeli Újság tudósilójától —

Izgalmas közgyűlést tartott vasárnap délelőtt 
a Budapesti llcnlcsiparlcstület Práter-ulcai 
székházéban. Hatalmas érdeklődés nyilvánult 
meg a közgyűlés iránt és már a kora délelőtti 
órákban többszáz husi páros gyűlt össze a disz 
teremben.

Az ülés megkezdése elölt Koch Gf/u/a elnököt 
vették körül, aki oroszországi útjáról mesélt is 
meröseinek.

— Mondhatom, nagyon meglepett az a hatal­
mas, szinte őrjítő tempójú iparosítási törekvés, 
amit Oroszországban láttam — mondotta a 
hentesek elnöke. Emellett

a mezőgazdaságot Is teljesen meehnntzálták,
de a fő súly az iparon van. Moszkvában és 
Leningrádban nem egy olyan hatalmas vágóhíd 
és más üzem van, amelynek sem Európában, de 
még Amerikában sem lehet párját találni. Im­
presszióm szerint sikerül Oroszországgal egyes 
mezőgazdasági cikkeink, gépeink, azonkívül 
zsír, hús és szalonna exportját biztosítani.

— Tárgyaltam is az illetékes tényezőkkel és
a hőrom hét múlva Budapestre látogató 

szovjcldclcgációval fogjuk folytatni a 
Moszkvában megkezdett tárgyalásokat.

Koch Gyula elnök az érdekes beszélgetés 
lilán megnyitotta a közgyűlést.

Röviden beszámolt Német-, Olasz- és Oroszor­
szágban szerzett tapasztalairól. Majd a napi­
rendet ismertette. Javasolta, hogy tüntessék l;i 
azokat, akik hosszú ideje tisztességben működ 
nek a szakmában.

Pogány istentisztelet 
a pálosok kolostora mellett

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
A Reggeli Újság legutóbbi számának a „Tu­

ráni Egyislcnhivök"-rö\ szóló cikke általános 
feltűnést keltett. Azóta már az is köztudomású 
lett, hogy Koppány híveinek «pogány tornyát 
ellen — peres eljárás indult.

Ez azonban ugylálszik nem akadályozza meg 
az uj vallás híveit, hogy tovább folytassák szer­
vezkedésüket. Különösen egyházi körökben fog 
feltűnést kelteni, hogy

vasárnap délelőtt, a pogányság eszméjének 
propagálóra! — a gellérthegyi uj pálos­
kolostor közvetlen közelében tartották meg 

összejövetelüket és Istentiszteletüket.
Az „Egyistenhivők“ a pálosok kolostora mel­

lett egy tisztáson gyűltek össze s
hogy ne zavarhassa senki nz istentiszteletet, 
a tisztás oldalaira őrszemeket állítottak.

A pogányok a tisztáson arccal kelet felé he­
lyezkedtek el és a «táltos^ az ősmagyar történe­
lemből olvasott föl részleteket.

Az uj hit egyik fanatikus híve azt a gondo­
latot vetette föl, hogy az istentiszteleteket csak 
erdők tövében, berkek mélyén szabadna meg­
tartani és

fehér mént kellene áldozni.
A ítáltos* közölte a gyülekezettel, hogy az ide- 
jétmulta áldozási szertartásokra nincs szükség.

Áldozatot ugyan fognak bemutatni Hadarnak, 
de nem fehér ménnel, hanem virágokkal.

— A Fésüsfonó mérlege. A Hazai Fésűsfonó 
és Szövőgyár Rt. igazgatósága f. hó 12-én 
megtartott ülésében elhatározta, hogy a f. hő 
28-án tartandó XII. évi rendes közgyűlésnek 
indítványozni fogjn az 1933. üzletévben elért 
22.914.16 pengő nyereségnek az előző 2 évben 
elért nyereséggel együtt az 1934. évre való át­
vitelét. Az igy átviendő összeg 76.421.82 pen­
gőt tesz ki.
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Utána Bállá Miklós a költségvetéssel kapcso­
latban szávaiét te, hogy

régebben önzetlenül intézte az egyesület 
ügyeit a vezetőség, ma az elnök fizetést 

kap.
Erre hatalmas vihar tört ki.

Bállá beszédében ezután megemlítette, hogy
Bittner János felsőházi tagot, aki n szakma 
egyik legrégibb, érdemes munkása, az 

egyesületnek támogatni kell.
Ila azt mondják, hogy sohasem volt annyi 
pénze az egyesületnek, mint ma, az nem a je­
lenlegi rezsim érdeme.

Koch Gyula reflektált ezután a támadásokra. 
Majd nagy izgalom közben Bittner János felső­
házi tag is felszólalt ebben az ügyben:

— Mindig önzetlenül, szolgáltam a szakmát, 
ez bizonyítja e mai szomorú helyzetet. Amikor 
a viszonyok változtak és

felajánlották nekem a Községi EletmUzer- 
üzem egyik Igazgatói állását, nem fogad­

tam el,
lelkiismereti kérdést csináltam belőle. De mi u 
hála, idejutotlam,

még a receptemet se tudom kiváltani a pa­
tikából.

Flxösszeget kérek támogatásra, nem könyör- 
göml Inkább a Dunát választom. .4 szalmában 
elért pályafutásom bizonyítja érdemeimet.

Ezután alclnökké Mojtkó Endrét, az iparos 
szék elnökévé pedig Huszár Bélát választottál;,

Raffay püspök 
a felekezeti békéről

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
Vasárnap szentelte fel Baffay Sándor dr. 

evangélikus püspök Rákosszentmihály uj 
evangélikus templomát, mely jó részben

egy nemrég elhunyt katholikns vallása 
uriasszony hagyatékából épült.

Raffay püspök lélekemelő ünnepség kergé­
ben szentelte fel az uj templomot, kiemelve 
beszédében

a felekezetek és rangok közti különbség­
tétel hiába valóságát.

A felszentelés! ünnepséget társasebed követte.
—  r iiM iiiwrniTritiir7r^ Trn- :a~V̂ *T«ii<’iffw7fTiiTT>i íri~

— Lcclincr-cmléltérmck a legmüvéflzibb épü­
letekért. A Lcchner Ödön Társaság Gcrö Ödön 
elnökletével pénteken este tartotta közgyűléséi 
A társaság ez alkalommal először döntött a leg- 
miivészibb épület épittetöjét jutalmazó Lcchner 
ödön-emlékérem odaítéléséről. Az 1932. évi 
Leehner-érmet Budapest székesfővárosnak az 
Elektromos Müvek Markó-uleai, valamint n 
nagyvásárcsarnok építéséért, végül nz ,933. évi 
dijat pedig a városmajori uj temploméit a 
városmajori róni. kalh. egyházközségnek it< ilc. 
Az Elcktromos Müvek Markó-utcai épületének 
tervezői Györgyi Dénes és Román Ernő, akik 
nemzetközi pályázatokon is több dijat nyerlek, 
a nagyvásárcsarnokot Münnich Aladár tervezi -. 
A városmajori uj templom építésze pedig Arkay 
Bertalan.

— A pesti izraelita hitközség közgyűlése. A 
pesti izraelita hitközség képviselőtestülete va­
sárnap délelőtt közgyűlést tartott siputcai szék­
házénak nagy üléstermében Stern Samu elnök­
letével. A nagy tetszéssel fogadott elnöki expozé 
után magasszinvonalu beszédekkel szólották 
hozza az elnöki cőlterjeszlésekhez Gál Jeni. 
Sándor Pál és Vázsonyi János országgyűlési 
képviselők, Osztrrn Lipót, Pető Ernő, Schönfcld 
József, Balassa József, Vas Lajos és Stern Sán­
dor.
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Gömbös: Soha nem  éreztem
erősebbnek a  m agyar minisz­
terelnök  pozícióját, m int m a
A mSsiiisztcrelnök beszéde Sopronban az aktuális külpolitikai kérdé­
sedről „Nem szeretem , ha itthon különböző színű ingeket viselnek*4

Sopron, junius 17.
— A Reggeli Újság tudósítójától —

A Nemzeti Egység Pártja vasárnap délelőtt 
tartotta Sopronban nagygyűlését és vasárnap 
délelőtt volt a sopronvármegyei frontharcosok 
seregszemléje is. Gömbös Gyula miniszterelnö­
köt lelkes éljenzéssel fogadta a Petől'i-léren 
egybegyült közönség. A minisztere nők elhaladt 
a kivonult Ironthareos alakulatok arcvonala 
dőlt és felment a színházépület erkélyére. A 
levente-zenekar eljátszotta a Himnuszt, majd 
gróf Takách-Tolvay József nyugalmazott al­
tábornagy, az Országos F ront harcosszövet ség 
elnöke lendületes beszéddel köszöntötte Gömbös 
miniszterelnököt, aki az üdvözlésre a követke­
zőkben \á  aszod:

— A katona még akkor is rövid, ha érzéseit 
kívánja kifejezésre juttatni. Legyetek meggyő­
ződve arról, hogy

a kormány, amelynek elnöke és sok tagja 
is frontharcos, teljes egészében megérti a 

ironthareos-bajtársak érzésvilágát.
A frontharcosok gyiilcse után megkezdődött 

a Nemzeti Egység Pártjának gyűlése, amelyet 
vitéz Simon Eicniér főispán nyitott meg, majd 
Hermann Miksa nyugalmazott miniszter, Sop­
ron város képviselője mondott rövid beszámoló 
beszédet. Nagy tetszéssel fogadott szavai után 
lépett a mikrofon elé Gömbös Gyula miniszter- 
elnök.

— Valóban úgy van — kezdte a miniszter- 
elnök beszédét — ahogy Hermann Miksa mon­
dotta: a polilikus az örökös realitások köze­
pette elfelejt érzelegni és érzelmek rilkán ural­
ják lényéi. Amikor Sopronba jövet gépkocsink 
elhagyta Győrt, már teljesen itthon voltam eb­
ben a városban, ahol sohasem éreztem azt, 
hogy különbség jelentkezett volna a polgárok 
felfogásában, mert

Sopron város németajkú polgárai éppen 
olyan jó magyarok voltak inind'g, mint mi 

magyarok.
— Milyen volt a helyzet. — folytatta szavait 

a miniszterelnök — amikor átvettem a kor­
mányt? Feylla és Charybdis közöli ingott az 
ország hajója. Akkor a következőket mondottam 
magamnak és barátaimnak! Van a tcr.gerészck- 
liek egy szabályuk, amely szerint, ha köd lepi 
cl a tájat, nrgn visszavonulnak, vagy merészen 
előre mennek. En az utóbbit választottam.

— A nemzetnek nagy elhivatottsága van a 
Kárpátok medencéjében, a Duna medencéjében, 
ennek következtében a kelet- és középeurópai 
kérdés rendezésénél is. Sokszor hangsúlyoztam, 
hogy

ennek a nemzetnek jelentősége földrajzi 
fekvése és a benne rejlő erők alapján sok­
kal nagyobb, mint ami számarányából kö­

vetkeznék.
— Ne keressünk olyan barátokat, akikkel a 

barátkozás akár közjogi, akár más viszony­
latban mindig a nemzet szellemi crőcsökkcné- 
sét jelentené. Ez nem jelenti például azt, hogy 
mi Beccsel ne a legteljesebb barátság politiká­
ját folytassuk, — ellenkezőleg!

A független emberek és a független államok 
mindig önzetlenebbek és mindig őszintéb­
bek, mint a függő emberek és a függő vi­

szonyban levő államok.
— Ebben a józan városban hangoztatni me­

rem. bogy a ceruza és papiros gazdaságpoliti­
káját akarjuk folytatni, történelmi vonatkozás­
ban pedig a fantáziától vezetett reálpolitikai

utón kívánunk haladni.
— A régi közjogi helyzetben nem lehetett a 

nemzetet máskép nevelni, csak bizalmatlan­
ságra és kritikára. Amikor ma azt mondom, 
hogy nincs kritika és nem szabad bizalmatlan­
nak lenni, ezt teszem azért, mert a független 
állami étetet élő csonka testnek reménységre és 
hitre van szüksége.

— 11a már most külpolitikai helyzetünket 
nézem, kérdem, mi volt az első feladat? Az 
első feladat volt észrevenni azt a tendenciát, 
hogy

az úgynevezett utódállamok földre akarnak 
teperni bennünket.

Ezzel a tendenciával szemben nekem, mint na­
cionalistának és mint első felelős tényezőnek 
arra az álláspontra kellett helyezkednem, hogy 
bármilyen szegények legyünk, nem adjuk el 
egy tál lencséért függetlenségünket és törekvé­
seinket.

Gömbös a „berlini 
esc resssny éről“

— Az ellenzéki politika erős bírálattal illette 
külföldi utazásaimat, ma azonban, a velencei 
tárgyalás, Hitler és Mussolini találkozása után 
azt merem mondani, hogy

beigazolódott az én külpolitikám.
Rómába azért mentem, mert az olasz közvéle­
mény és az olasz nemzet nagynevű vezére, 
Mussolini, mindig barátunknak bizonyult. 
Ausztriába azért mentem, mert régen felismer­
tem az egymásrautaltság érdekét, amely úgy­
szólván előírja, hogy

a magyar ut Bécsbc, de az osztrák ut vi­
szont Budapestre vezet.

Amikor Berlinbe repültem, mint ujságirónyel- 
ven szokták mondani: váratlanul - -  s többek 
közt azt mondottam, hogy

cseresznyét mentem eladni,
megint kritizállak, mert nem fogták fel ennek 
a gondolatnak a lényegét.

A mai kor miniszterelnöke igenis propa­
gálója a magyar termelésnek s a cseresznye 
szimbólum volt nekem, amikor Berlinbe repül­
tem, mert éppen akkor érett a kecskeméti és a 
kőrösvidéki cseresznye. Abban a szállóban, ahol 
Berlinben laktam, cdescsercsznyét szervíroztak 
s én

ösztönösen tudtam, hogy magyar cseresz­
nyét eszem,

jóllehet a pincér azt mondotta, hogy a Rajna 
vidékéről való. De ebben politikai elgondolás 
is volt: a magyar agrárfelesleget eladni Német­
országnak, Olaszországnak és Ausztriának.

— Amikor gazdasági és politikai barátokat 
igyekeztem szerezni, azt a külpolitikai bázist 
kívántam megalapozni, amelyet az előbb úgy 
neveztem: Függetlenség! Ma már nyugodtan 
nézhetem a kisanlant mesterkedését, ma már 
nyugodt lelkiismeretid ha Ugathatom fícnes 
vagy Titulescu gyönyörű fogalmazásu békeaján­
latait, amelyek rendesen rendkívül egyoldalúak 
és igy szólnak: Maradjatok meg ti magyarok 
csonkának és akkor jó barátok teszünk. Ehhez 
nem kell különös politikai zsenialitás. Az én 
válaszom erre mindig:

Adjatok revíziót és akkor leülünk tárgyalni 
a zöld asztalhoz!

kében. .4 barna ing is szimbólum: szimbóluma 
annak a harcnak, amely nemcsak Németorszá­
got, hanem Európát is megmentette a bolsc- 
vizmuslól.

Nálunk a különböző színű Ingekben járó 
urak elfelejtik azt, hogy ml Szegedről jö­
vet már 15 évvel ezelőtt elintéztük ezt a 

harcol.

— A nemzeti egységet jöttem ide hirdetni. 
Magyar polilikus vagyok és mint miniszterelnök 
mindenkivel kapcsolatban felelős. Nem ismerek 
tehát katolikus és protestáns kérdést. A kato­
licizmus elölt én mindig meghajtottam a 
zászlói, de a magyar ügy szolgálatánál nem en­
gedem magamat félrelolni csak azért, mert vé­
letlenül protestánsnak születtem.

Délután a miniszterelnök Nagvcenkre ment, 
Östör József országgyűlési képviselő kerületé­
nek székhelyére. A miniszterelnök először a 
községi temetőben levő Sz$e.henyi-kriplába 
ment. ahol Széchenyi István gróf sírjára koszo­
rút helyezett, a következő szavak kíséretében:

„Mélyen elmerülve azokba a gondolatokba, 
amelyeket nagy Epitö, Te hirdettél, fogadalmat 
teszünk mi is, munkások és építők, hogy Téged 
követni kívánunk."

Két fegyőrhöz láncolva 
hozták Pestre a leghírhed-

tebb magyar betörőt
Békéscsaba, junius 17.

— A Reggeli Újság tudásilójának tclcfonjclen- 
tése —

Néhány nappal ezelőtt elfogta a békéscsabai 
csendőrség Tinár Istvánt, az európai birü nagy­
stílű betörőt aki másfél esztendővel ezelőtt

menyezclbontás utján szökött meg a buda­
pesti gyűjt fi fogházból.

Tímár István szökése után Romániában buj­
kált, majd a Tiszántúlon tűnt fel és mindenütt 
sorozatos betöréseket követelt el. Kihallga­
tása napokon keresztül tartott és Tímár Ist­

ván beismerte szökése óla elkövetett bűncse­
lekményeit.

A veszedelmes gonosztevő már kilenc bör­
tönből szökött meg.

Timárt szombaton délután indították útnak 
Atlasz Péterrel, bűntársával együtt Budapestre 
és a fogház igazgatósága különleges rendsza­
bályokat alkalmazott Tímár Istvánnal szem­
ben. A másfélévé körözött betörőt

két fegyőrhöz Iáneoilák, hogy meg ne 
szökhessen

és igy kisérték fel Budapestre, ahol átadták 
az ügyészségnek.

Tízenhatéves menyasszony 
és húszéves vőlegény 
esküvője a gyüjtőfogházban

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
Nem mindennapian érdekes és romantikus 

jelenei színhelye volt néhány nappal ezelőtt a 
gyiijtőfogház. igazgatójának szobája, ahol a X. 
kerületi anyakönyvvczelö jelenlétében

házasságot kötött Fürst Barnabás húszéves 
aranyműves és Weisz Terézia tízenhatéves 

varróleány.

Fürst Barnabást néhány hónappal cz.clölt ál­
lamellenes bűncselekmény miatt

kétévi fegyházbüntetésre Ítélték ,
ugyanakkor bűntársát, Weisz Teréziát hasonló 
cselekmények miatt egyhónapi fogházbüntetés­
sel sújtotta budapesti büntetőtörvényszek.

A leány, aki közben kitöltötte büntetését, ki- 
szabadulása után felkereste. Fürst Barnabást, 
aki az első látogatás alkalmával s

a szuronyos fegyőr jelenlétében a gyűjtő- 
fogház nem éppen romantikus környezeté­

ben megkérte volt bűntársa kezét.
A kis varróleány kimondta a boldogító igent, 
mire Fürst Barnabás házassági kérvényt nyúj­
tott be az igazságügyminiszterhez, ahol meg is 
kapta az engedélyt s ennek értelmében most '

buszéves vőlegény és a tízenhatéves meny­
asszony dr. Latkóezy Imre ügyvéd és 
Schwarcz Barnabás tanuk jelenlétében a 
gyüjtőfogházban kiszállott X. kerületi anya- 

könyvvezető előtt házasságot kötöttek.
Különös kedvezményként, az uj pár azután fél­
revonult a sarokba és

tíz peréig beszélgetlek,
— tanuk nélkül. Amikor letelt az idő, Fürst 
Barnabást felvezették a cellájába, az uj asz- 
szonyt pedig kivezették a gyüjlőfogházból.

TÁJÉKOZTATÓ
a m argitszigeti

PALATINUS-PARK
üzemeiről

Gömbös a különböző színű ingekben 
járó urakról

— Amikor legutóbb néhány beszédet mon­
dottam, némely ellenzéki politikus kifogásolta, 
hogy túlságosan konciliáns, barátkozó és enge­
dékeny vagyok. Akik igy ítélnek meg, félreis­
merik természetem lényegét. Azért vagyok en­
gedékeny, mert

sohasem éreztem erősebbnek a magyar 
miniszterelnök pozícióját, mint éppen most.

Nem azért vagyok engedékeny, mert gyengé- 
n>-k, hanem azért, mert erősnek érzem magam.

Azért vagyok engedékeny a magyar politiká­
ban, mert remélni merem, hogy a tömegek 
nyomása alatt megszűnnek a pártok frakciói 
és nagy nemzeti egységbe olvadunk össze.

— Szerelem a jólöltözött embereket, — mon­
dotta, — de

nem szeretem, ha Itthon egyesek külön­
böző szinii ingeket viselnek.

A fasiszta fekete ing szimbólum: harc a bol- 
sevizmus ellen, harc az egységes Itália érde-

palatínus-szálloda
Egyágyas szoba peazióval.. 
Kétágyas szoba penzióval..

MARGARETA-SZALLODA
Egyágyas szoba penzióval.. 
Kétágyas szoba penzióval..

DÁLIA-SZÁLLODA
(a közeli napokban nyílik meg) 

Egyágyas szoba penzióval.. 
Kétágyas

1 4 .-  P-től 
2 6 . -  P-től

11. -  P-től 
2 0 . -  P-től

1 0 .-  P-től 
2 0 . - - P-tőlitágyas szoba penzióval..

SZANATÓRIUM
Egyágyas szoba penzióval és
gyógy tényezőkkel ............... 18.—P-től
Kétágyas szoba penzióval és
gyógy tényezők kel ..............  3 5 . -  P-lől

SZENT MARGITSZIGETI GYÓGYFÜRDŐBEN
Kádiürdő ....................................  1.60 P
S nez 2G os auiobu6z-térlijegy és szigeti .

3ö v e i ............................ .........................1-00 P
A szá lodálc és szanatórium vendégei

3 . -  P és 5 . - P

1.40 P
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A M a g y a r  N e m z e ti  B a n k  44. s z á m ú  e n g e d é l y e  a l a p j á n

21 NAPOS TÁRSASUTAZÁS
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PALATÍNUS-ÉTTEREM
Menü ...........................

ASTORIA-PAVILLON
Menü .........................  3 .— P és 5.— P

PALATÍNUS kávéházi terraszon
Kávé, tea, iagylait stb................ 1 .-  P

PALATÍNUS éttermi terraszon
(ötórai tea, tánc]

Kávé. tea, fagylalt stb.
POLO-CUKRÁSZDÁBAN
(ötórai tea, tánc)

Kávé, tea, fagylalt stb................  1.40 P
POLO-BAR nyitva este 9 érától

A „Polo'-ban esti garden party-k  
rendezését vállaljuk

polgári árak 
söröző árak

i g e i t  b e l é p ő é r t  és a s t r a n d f ü r d ő  
használatáért n e m  f t z e i n e l c .  — 1 4  n a p o s  itt tartózkodásnál 30°/o v a s a i t  
k e d v e z m é n y .  — A  P a l a t í n u s  1 . -  p e n g ő s  f o g y a s z t á s i  J e g y  a Szigetre 
való belépésre és a Palatínus üzemekben — a Polo kivételével — 1 .— pengő értékű 
fogyasztásra logosit. (Kapható d. u. 3 órától a hidvámnál, a 26-os autóbuszon, 

szürketaxin és vízi-taxin] 3 pengős fogyasztási jegy egész nap érvényes.
KÖZLEKEDÉS

26-os AUTÓBUSZON 
Palatínus fogyasztási jeggyel .. 1.20 P

—.32 P tértiieggyet ................................. 1.40 P
SZÜRKETAXI VITELDIJA 

az autó szigeti belépőjével együtt
kis kocsi 3 szem élyig............... 2.50 P
nagy kocsi 5 személyig .. — . 3.60 r  

Apponyi-tér, Vörös- 
Krisztina-tér, Döb-

AUTOBUSZ- 
ÁTSZÁLLÓJEGY

a varos bármely részéről
MOTORHAJÓ (vizl-taxi)

P a la t ín u s  fogyasztási jeggyel 1.40 P
tértijeggyel ................................. 1.80 P
Indul: Géllért-tér, Eskü-tér, budai Lánchíd ö. Markó-u.

Ezen kedvezményes áron szürketaxi a következő állomásokról indul: 
marty-tér, Vigadó-tér, Nemzeti Színház, Calvin-tér, Széli Kálmán-tér, 

leikrentei-tér, Gellért-lér. Az 1 pengős Palatínus fogyasztási jegyek a soffőrök utján beszerezhetők
I  Palatínus-Park központi telefonta: 20-6-20 Istoria-PartBon atitalremtóléa: ,7-1-04



Hétfő, 1934 június 18
4. oldal

Reggeli újság

Tömeges kuruzslással 
vádolnak egy tanítónőt

Szekszárd, junius 17.
— A Reggeli Újság tudósítójától —

A szekszárdi törvényszék példátlan bűnügyet 
tárgyalt szombaton délelőtt. Ruzsinszky Irén 52 
éves ozorai tanítónő és két fiatalkorú diák ült a 
vádlottak padján, akiket az ügyészség

58 rendbeli súlyos testisértéssel és kuruzs­
lással vádol.

A vádirat szerint a tanilónő, fiatal •asszisz­
tenseit segítségével a hozzáforduló falusiak tö­
megét mindenféle betegség ellen sósavval ol­
totta. Természetesen

a maró méreg mindegyik «páclenst» súlyo­
san összcégette.

Ennek ellenére babonás hiedelemmel bizlak a 
kuruzsló tanítónőben, akihez a távolabbi közsé­
gek népe is valóságos népvándorlási rendezett 
lakására.

A betegek annyira elszaporodtak, hogy
Ruzsinszky Irén két fiatal diákot Is meg­

tanított a «gyógyitús művészetére#
és azokkal együtt valóságos nagyüzemet rende­
zett be a lakásán.

A törvényszéki tárgyaláson a tanítónő azzal 
védekezett, hogy a 'gyógyszert* egy budapesti 
orvos ismerősétől kapta és az adta meg a ke­
zelési utasítást is. A törvényszék több beteget 
kihallgatott tanúként, akik nemcsak hogy nem 
kívánták a vádlott megbüntetését, de egyenesen

m elmentőjüknek nevezték a tanítónőt.
Végül is a törvényszék a tárgyalást elnapolt0, 

mert bizonyos dolgokat tisztázni akarnak.

BOTOL, LfiZSR-u.3és4r r

Wóíff és Liber beszédei 
Prohászka szobrának 

leleplezésén
— A Reggeli Újság tudósitójától. —

Vasárnap leplezték le az Egyetem-utcai Ká­
rolyi-palota parkjában Prohászka Ottokár szé­
kesfehérvári püspök szobrát. Pontban 11 órakor 
megzendült a zenekar kürtjein a Himnusz, 
amelynek elhangzása után Prohászka Ottokár 
egyik legbensőbb munkatársa, Wolff Károly 
lépett az emelvényre és többek között ezeket 
mondotta:

— íme, itt áll, ilt él Prohászka Ottokár újból 
közöltünk. Nem Székesfehérvárnak sírboltba 
zárt nagy halottja, hanem a nagy emberi lélek 
ércbeöntött monumentuma és mementójn. Amíg 
a nemzet ilyen egyetemes értékeket tud kiter­
melni magából, addig nemzeti létünk nélkülöz­
hetetlen lesz a: emberiség összességében. Meg 
vagyok róla győződve, hogy

nincs földi hatalom, amely ezeket az érté­
kel', ct kitermelő nemzetet el tudja törölni 

a föld színéről.
— Azért tehát fel a fejjel, busuló magyarok!
Liber Endre helyettes polgármester lépett ez­

után a megafon elé, hogy Budapest székesfővá­
ros nevében átvegye a szobrot.

— Az örökigazság niennyholljának minden 
csillaga ott ragyogott a lelkében, — mondotta 
Liber — A XX. század egyik legnagyobb tanitó- 
mestere, a magyar élet legnagyobb gondolko­
dója, a gyermekvédelem,

a szociális gondolat apostola volt.
Ezt a dicsőségét emelem ki én, az élő tanú bi­
zonyságával, ezen a napon, amikor a magyar 
közélet legjobbjai, a magyar kultúra reprezen­
tánsai fejezik ki az ország hódolatát, az utókor 
elismerését Prohászka Ottokár szelleme és em­
léke elölt.

— Halálos villumosgázolás Kispesten. Kispes­
ten a 43-as jelzésű villamos elgázolt egy 30 év 
Körüli, munkáskülscjü férfit, aki a síneken ke­
resztben feküdt. Koponyáját a kerekek teljesen 
; ítzuzták. A mentők csak a beállott halált tud­
tak megállapítani. Személyazonosságát eddig 
még nem sikerült kideríteni. A rendőrség vizs­
gálatot Indított, hogy vájjon öngyilkosság, vagy 
baleset történt.

Pincér- Feketéi, Hacsek ur?
Hacsck: Mi az, hogy feketét? Akármilyet nem

fogadok ell Hozzon

fin A B  KÉVÉT!
Egyedüli árusítóhely: Budapest, VI., Gróf Zichy 
JcrSulca 15. szám. Telefon: 222—08.

Hacsck (ül a kávéház­
ban): Pincér! Pincér!

Pincér (jön): Tessék 
parancsolni.

Hacsck: Mondja, meg­
őrült?

Pincér: Miért kérem?
Hacsek: Rendelek egy 

menüt, erre maga előbb 
hozza a halat és aztán a 
levest?!

Pincér: Ne tessék haragudni, de a hallal eb­
ben a melegben mór sietős volt.

Hacsek: Vegye tudomásul, ha holnap is ilyen 
kiszolgálás lesz, akkor ma voltam itt utoljára!

Pincér (cl).
Sajó (jön): Alászolgája Hacsek ur! Hol volt, 

hogy tegnap nem láttam?
Hacsck: Rettenetes gondjaim voltak egész 

nap.
Sajó: Mért?
Hacsck: A feleségemnek születésnapja volt 

és nem tudtam, mit vegyek neki.
Sajó: És mégis mit vett?
Hacsek: Gondolkodtam, gondolkodtam, végül 

adtam neki harminc fillért, hogy vegyen, amit 
akar.

Sajó: Mit lehet harminc filléréit venni?
Hacsek: Hát ezért voltak gondjaim.
Sajó: És másoktól mit kapott a felesége?
Hacsek: A sógoromtól, sajnos, egy drótszőrü 

foxit.
Sajó: Mért sajnos?
Hacsek: A gyerekek rövidzárlatot csináltak 

vele.
S/ijó: Kutyával? Hogy-hogy?
Hacsek: A fejét bedugták a falon a taszterbe, 

a kutya másik végébe pedig becsavartak egy 
körtét.

Sajó: És miért?
Hacsek: Azt hitték vezeti az áramot.
Sajó: Hogy vezetheti cgv kutya az áramol?
Hacsck: No hallja? Egy drótszőrü?
Sajó: Már látom, a gyerekei pont olyan hü­

lyék, mint maga. Azt hitték, a kutya világítani 
fog?

Hacsek: Akar mindent tudni? Már majdnem 
pislákoltl

Sajó (dühös): Figyelmeztetem Hacsek, ne hoz­
zon izgalomba, mert laposra verem, mint egy 
gépsonkát.

Hacsck: Mit veszekszik velem folyton? Nem 
látja, milyen rosszul nézek ki?

Sajó: De észrevettem. Miért nem megy nya­
ralni valahová?

Hacsek: Megyek.
Sajó: Hová?
Hacsck: Háromszékre.
Sajó: Merre is van az?
Hacsek: A lakásomban. Kileszünk a balkonra 

három széket és ott fogunk nyaralni.

Titokzatos körülmények között 
eltűnt egy nyugalmazott hajós- 

kapitány huszonkétéves lánya
— A Reggeli Újság tudósítójától. —-

Vasárnap délelőtt megjelent a főkapitánysá­
gon a váci Mátyás király-ut 9. szám alatt lakó 
Schiveiger Sándor nyugalmazott hajóskapitány, 
aki kétségbeesetten elpanaszolta,

hogy két nappal ezelőtt eltűnt huszonkét 
éves Alice nevű leánya.

Bejelentésében elmondotta, hogy a nyo­
masztó gazdasági viszonyok következtében 
leánya elhatározta, hogy állást vállal. Két nap­
pal ezelőtt közölte is szüleivel, hogy sikerült

egy országgyűlési képviselőnek kisgyerme­
kei mellett, mint gyermekkertésznő-állást 

kapnia
a Soroksári-ut 62. szám alatt.

KIBŐVÜLT H RUDAS GYŐGYFflRDfl
RfiBIUMOS KOBFORDO OSZTOLYB

A Juventus rádiumforrás által táplált gyógyo?ztály forgalma az utolsó 
hónapoKban oly nagy mértékben fokozódott, hogy annak kibővítése 
vált szükségessé. — A bő v ités i m u n k á la to k  befejeződtek és az uj 
modern kádakat az igazgatóság a  mai nappal fo rg a lo m b a  h e ly e z te
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Sajó (dühöng): És én 

még mindig bedülök 
neki! Hát mit szól, Ha­
csek, milyen nagy győ­
zelmet arattak a magya­
rok tegnap a háztartási 
versenyben?

Hacsck: Az micsoda?
Sajó: Hát mondom. 

Háztartási verseny! Sok 
nemzet indult és mi let­

tünk az elsők.
Hacsck: Mi ketten?
Sajó: Dehogy mi ketten! Mi magyarok. 
Hacsck: És hogy megy ilyen verseny?
Sajó: Először is öt tojásból kellett piskóla-

tésztát csinálni.
Hacsck: Nálunk tegnap rétes volt.
Sajó: Kit érdekel az?
Hacsck: Hát maga azt mondta, hogy tegnap 

mi magyarok piskóta-tésztát csináltunk.
Sajó: Csak akik indultak. Van fogalma, mi­

lyen nehéz volt volt az a verseny? Tészlaesiná- 
lás közben ki kellelt szabni egy kétéves gyerek 
ruháját.

Hacsck: Piskótából?
Sajó: Szövetből!
Hacsek: Szövetből csináltak piskóta-tésztát?
Sajó (tajtékzik): Tojásból!
Hacsck: Tojásból csináltak a gyereknek nad­

rágot?
Sajó: De Hacsek. Hogy lehet egy gyerekruha 

tojásból?
Hacsek: Mért? Ha az én fiam ránlottát eszik, 

utána csupa tojás a ruhája.
Sajó: Értsen meg. Külön csinálták a piskóta- 

lészlát és külön a gyerekruhái.
Hacsek: És a végén ki kellett találni, hogy 

melyik a ruha és a piskóta.
Sajó: Barom!
Hacsek: Örülök, hogy egy véleményen va­

gyunk.
Sajó: Beismeri?
Hacsck: Azt nem, de én is annak tartom ma­

gát.
Sajó: Juszt is elmesélem a háztartási verscnytl 

Utána meg kellett pucolni egy kilós halat, tizen­
két tányért kifényesíteni és foglalkozni kellett 
egy négyéves gyerekkel. Ehhez mit szól?

Hacsek: Lassan, lassan, nem ériem tisztán. 
Hogy is mondta? Foglalkozni kellett egy négy­
éves hallal és meg kellett pucolni egy egykilós 
gyereket?

Sajó: Fordítva.
Hacsek: Fordítva pucolták a gyereket?
Sajó: Foglalkozni kellett a gyerekkel, miköz­

ben tányért törültek.
Hacsek: Hát mért nem adták oda a gyereknek 

törölni a tányért? A tányér is tiszta lett volna
és a gyerek is foglalkoztatva lett volna.

*
(Minden jog a Reggeli Újságé.)

Hogy az országgyűlési képviselőt hogy hív­
ják, a hajóskapitány nem tudja, miután 
leánya nem közölte vele gazdája nevet. így 
mindössze annyit tudnak, hogy Schiveiger 
Alice pénteken elment Vácról és azóta nem 
adott életjclt magáról.

A továbbiakban Schwciger Sándor állandó 
zokogás közben elmondta, hogy már szomba­
ton fel akarta keresni az állítólagos ország­
gyűlési képviselőt, hogy érdeklődjön leánya 
hogyléte Iránt. Legnagyobb meglepetésére azon­
ban

a Soroksárl-ut 62. számú ház a HÉV vég­
állomása,

ahol természetesen nem lakik semmilyen kép-
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viselő. Ez a körülmény megerősítette azt a gya­
núját, hogy

leányát félrevezették és valamilyen biiursc- 
lekmény áldozata lett.

A rendőrség a hajóskapitány bejek ntéso 
alapján széleskörű nyomozást indított Schmeigcr 
Alice felkutatása érdekében s miután gyanú van 
arra, hogy

a szép barna leányt megszöktették,
a hatóság megtette a szükséges lépéseket, hogy 
Scluveigcr Alice ne hagyhassa cl az ország te­
rületét.

Egy reiidörőrmester utcai 
ökölharca támadóival

— A Reggeli Újság tudósítójától —
Vasárnap a hajnali órákban a Gólya- és a 

Práter-utca sarkán Józan Lajos rendörfőlörzs- 
őrmesler igazolásra szólított fel egy gvamis 
fialalcmbert, akiről rövidesen kiderüli, hogy 
Suhajda Lajos 25 éves kereskedősegéd, akit 
.lopás miatt köröznek.

Suhajdát a rendőrőrmcsler elö akarta állí­
tani a főkapitányságra, Suhajda azonban ellen­
szegült. ki akarta magát szabadítani a rendőr 
kezei közül s mikor látta, hogy nem bír a ren­
dőrrel, levelelle magát a földre, rugdal ázni 
kezdett és igv igyekezett szabadulni.

A különös éjszakai lármára figyelmes tett 
Molnár István szobafeslőseged, aki törlcnc: n 
hazafelé tartott feleségével. Málnámé ni;.? r 
látta, hogy a földön hempereg egy fiataléi fi

a rendőrre támadt és magából kikelve szi­
dalmazni kezdte.

Közben Molnár István- is beleavatkozol: a 
közelharcba, a következő percben a dulak i \ 
közé veletle magát, majd egy

jól elhelyezett ökölcsapást mért a rendi r- 
főtörzsőrmcster áliára,

aki az ülés következtében megszédült,
elengedte Suhajdát és végigzuhant a járdán.

Amikor Molnár és Suhajda látták, hogy * 
rendőr lehetetlen, mindketten rávetettél: magú 
kát és ütlegelni kezdték. Végül is az éjszakéi 
verekedés zajára a helyszínre érkező rendőrök 
mentették ki Józant szorongatolt helyzetéből, 
akinek azután sikerüli a dühöngő Molnárt meg­
fékezni és mindkettőjüket előállítani a főkapi­
tányságra, ahol Molnárt hatóság elleni crösz'k 
címén vasárnap délelőtt letartóztatták.

-X-

Lopás közben lefény­
képezték a tolvajt

Miskolc, junius 17.
— A Reggeli Újság tudósitájától. —

Különös körülmények között került rendőr­
kézre Miskolcon egy kerékpártolvnj. A Sz - 
chcnyi-utcában ellopták Nagy lnne kifutófi i 
kerékpárját. Nagy, amikor a lopást felfedezi ■, 
nagy lármát csapott. A lármára odasietett R - 
ser Béla miskolci gimnazista fényképezőgéppi l 
a kezében és kijelentette a rendőrnek, hogy

azt hiszi, lefényképezte a tolvajt.
Elmondta, hogy gépével több pillanatfelvételt 
készített az utcán, mert gyakorolni akarja ma­
gát. Úgy emlékszik, hogy az egyik felvétel ak­
kor készült, amikor a ház előtt valaki félsz?!'1 
a gépre.

A rendőrség előhívatta a filmeket és a. 
egyik képen felismertek Révész Istvánt.

aki éppen akkor fogta meg a gép kormány t, 
amikor a fényképezőgép elcsattant. Révész. akit 
rövidesen felkutattak,

beismerte a lopást.
Több más bűncselekményt is bevallott a fény­
képfelvétel alapján elfogott tolvaj.

— Elmenekült a gázoló motorkerékpáros- 
Pestszenterzsébeten egy eddig ismeretlen molor- 
kerékpáros elütötte Harangozó Sándor P> éves 
kifutóflut, akit azután agyrázkódással és ku’<'- 
csonttöréssel a Szent István-kórházba szállítot­
tak. A rendőrség keresi az elmenekült motor- 
kerékpárost.

CSALÁDI GYERMEKOTTHON
BUDAPEST VII., THÖKÖLY-UT 6*. TIL..- 96-9-01

IX. évi magaslati
g yerm eiin vara lia táF a

Társalgási nyelv: német, francia, angol
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Férje halálának évfordulóján megmérgezte 
magát dr. Ungár Gyula orvos özvegye

Egy öreg házaspár 
viszontláthatom őt

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
Vasárnap a kora reggeli órákban ötnapos 

szenvedés után meghalt a Park-szanatórium 
egyik különszobájában dr. Ungár Gyula orvos 
hatvankét éves özvegye. A szerencsétlen uriasz- 
szony öt napig agonizált, amig vasárnap haj­
nalban megváltotta szenvedéseitől a halál.

Özvegy dr. llngár Gyuláné férje halálának 
egyéves évfordulóján öngyilkosságot köve­

tett el,
miután nem bírta az egyedüllétet és nem tudott 
megbarátkozni a gondolattal, hogy rajongásig 
szeretett férje nélkül élje le még hátralévő 
éveit.

Dr. Ungár Gyula belgyógyász-specialista év­
tizedeken keresztül közkedvelt alakja volt a 
főváros társaságainak. Bejáratos volt az előkelő 
kaszinókba, történelmi hangzású nevek birto­
kosainak, pénzariszlokratáknak orvosa volt s 
mikor megjelent mosolygós arcával a betegszo­
bában, a beteg már úgy érezte, hogy a gyógyu­
lás útjára lépett. Ahogy gyarapodott Ungár or­
vosi hírneve, úgy

nőtt vagyona Is.
Vagyonos ember volt a „kedves jó doktor 
bácsi", amikor ágynak esett. Orvosbarátai és 
kartársai mindent elkövetlek, hogy megmentsék 
az életnek, de az elöregedett szervezetet már 
nem tudták újjáépíteni.

Ungár Gyula dr., az aranyoskcdélyil „dok­
tor bácsi" múlt év júniusában meghalt.

Ilátramaradt özvegyét és fiát, Ungár Lászlót 
pedig lesújtotta a váratlanul bekövetkezett ha­
láleset és alighogy végétért a temetés, az özvegy 
uriasszony valósággal összeroppant.

Amilyen váratlanul következett be Ungár dr. 
halála, épp olyan gyorsasággal romlott le a 
külsőleg egészségesnek látszó Ungárné szerve­
zete. Régi betegsége kiújult, elvesztette hallását 
.' az özvegy uriasszony néhány hónappal ez­
előtt

teljesen megslketiilt.
Ez a körülmény még jobban aláásta Ungárné 
fizikai és lelki ellenállóképességét és alig múlt 
t i nap, hogy halálsejtelmei ne lettek volna.

— Meglátjátok, már nem élek sokáig — 
mondotta fiának s fiatal menyének, akikkel egy 
házban lakott a Kolumbusz-utca 51. szám alatt.

— Meghalok én Is, mert nem birom ac 
egyedüllétet.

özvegy Ungár Gyuláné a Kolumbusz-utca 51. 
zámu ház első emeletén lakott egy három- 
zobás lakásban, míg fia, —  egy németországi 
rvosműszergyár magyarországi vezérképvise- 

l'íje — feleségével ugyanannak a háznak a
földszintjén bérelt ki magának lakást.

Ungár László minden szabadidejét édesanyja 
társaságában töltötte, hogy a lelkileg és testileg 
leromlott uriasszonyt vigasztalja és ápolja. Mi­
ntán Ungárné férje tekintélyes összegű kész­
pénzt és jóljövedelmező értékpapírokat hagyott 
hátra,

a hagyatékból az özvegy nrl módon élt,

mindene megvolt, s háztartási kiadásaihoz hoz­
zájárult még fia is. De mindannak ellenére, 
hogy az özvegy a legjobb anyagi körülmények 
között élt,

vigasztalhatatlan volt férje elvesztése mlalL
Á szerencsétlen asszony napról-napra jobban 
'  isszavonult s kedden bekövetkezett a tragikus 
szerencsétlenség.

Reggel negyed tíz órakor, amikor hozzátar­
tozói bekopogtak elsőemeleti lakásán, senki 
sem nyitott ajtót. Behatoltak a hálószobába, 
ahol nagy megdöbbenésükre

eszméletlenül találták Ungár GynlánéL

Fia nyomban értesítette a háziorvost, közben 
megérkeztek a mentők is, akik a súlyos álla­
potban levő uriasszonyt beszállították a Park­
szanatóriumba. Itt azonnal gyomormosást al- 
kalmastak, de már első pillanatban

reménytelennek látszott a helyzet,

miután a méreg —  amit az orvosi vélemény 
szerint dr. Ungárné hajnali félnégy órakor ve­
hetett be —  felszívódott a szervezetbe és meg­
kezdte gyilkos munkáját.

Négy napon keresztül viaskodott Ungárné a 
halállal, de már nem volt segítség.

Vasárnap bekövetkezett, amitől az orvosok 
első pillanattól kezdve tartottak, özvegy Ungár 
Gyuláné tüdőgyulladást kapott s

a szerencsétlen uriasszony vasárnap haj­
nalban, anélkül, hogy eszméletre tért volna 

— meghalt.

A hengerrendszerü

pefroieumgázfőzőkészülók

T Ö K É L E T E S
Próbafőzés n ap o n k é n t a 
g y é r  bemutatótermében

VI., Andrássy-út SO. szám . (Oktogon-tér)

regényes szerelme — Elmegyek oda, ahol 
— irta a 62 éves özvegy búcsúlevelében

Ungár László megtalálta édesanyja megin- 
di t óha ng u b u csal evei ét:

— Ma egy esztendeje halt meg jó uram, az 
apád, akit soha nem tudok elfelejteni. Nem 
birom az életet egyedül, beteg vagyok testileg 
lelkileg, meghasonlottam önmagommal s ezért

elmegyek oda, nhol majd viszontlátom

----------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------------

Jtadáccsicsecgés áöaúew 
táncolták a tatai paM as

a Csongor és tündét
" — A Reggeli Újság tudósítójától —

Parádés keretek között folyt le vasárnap Ta­
tán az Esterházy-parkban az Operabarátok ál­
tal rendezett ünnepi játék. Közel ötezren utaz­
tak erre az alkalomra Tatatóvárosra, hogy 
meghallgassák a szabadtéri játékok műsorát, 
illetve résztvegyenek az ezt követő gardenpur- 
tyn. A vendégek nagy része autón, illetve autó­
buszokon utazott a helyszínre,

meglepően sok volt a külföldi,
jelen voltak az osztrák mezőgazdasági delegá­
tusok, a külföldi követségek tagjai, arisztokra­
ták, művészek és pesti kirándulók.

A csodaszép parkban felejthetetlen látványt 
nyújtott a női toalettek kaleidoszkópszerü fel­
vonulása. A jelenlevő hölgyek valósággal di- 
vatrevüvel szolgáltak a közönségnek.

Az előkelőségek soraiban olt voltak Andrássy 
Géza gróf, Darányi Kálmán, Erödi-Harrach Ti­
hamér, Ugrón Gábor, báró VV/ns.sics Gyula, Bad- 
nai Miklós, Nádossy Imre, Maycr János volt 
földmivelésügyi miniszter, Richter Gedeon, Kiss 
Ferenc, ódry Árpád, Szarnék Hugó, Zsindely 
Ferenc országgyűlési képviselő, valamint Fe'lncr 
Frigyessel az élen az Operabarátok Egyesülete 
testületileg.

A hölgyek között feltűnt Bethlen Margit gróf­
nő fekete-fehér imprimében, Fellner Frigvesné, 
fehér imprimében, továbbá Brammerné Simon

X X ---------- -----
Fegyőrök és volt rabok kísérték

utolsó útjára Ötvös doktori
— A Reggeli Újság tudósítójától —

Vasárnap délután 4 órakor temették el a 
Kcrepesi-tcmetőben dr. Ötvös József egészség- 
ügyi főtanácsost, n Markó utcai fogház orvosát. 
A gyászoló családon, a barátok, jóismerősök 
nagy seregén kívül a tisztelők valóságos tömege 
verődött össze a temetésre, hogy utolsó Islen- 
hozzádot mondjon n páratlanul népszerű öreg 
urnák, aki nehéz és fclclöségtcljes beosztásában

atyja, támogatója, meleg szlvtt barátja volt 
a foglyoknak.

ötvös József dr. közel félszázadon át volt a 
Markó-uteai* fogház orvosa s ezen a posztján 
a bűnnel, nyomorúsággal, megtéuedt, szerencsét-

„ -------- ---------------- -------------------------------

Ötvenezer pengős lopás 
egy albérleti szobában

-  — A Reggeli Újság tudósítójától. — 
Vasárnap délután dr. Bán Kálmán fővárosi

ügyvéd Appel Hermann kereskedő nevében lopás 
büntette címén bűnvádi feljelentést tett a fő- 
kapitányságon. Feljelentésében előadta, hogy 
Appel Hermann junius 15-én albérleti szobát 
vett k i Berkovits Sámuel Király-u. 19. III. eme­
leten levő lakásában, ahol irodát akart beren­
dezni. Amikor az albérleti szobát kivette,

a szoba szekrényében egy bőrtáskát helye­
zett el.

apádat. Mérget ittam s remélem, elérem a 
célomat*...

özvegy Ungár Gyuláné valóban elérte a cél­
ját: meghalt s pontosan a „jó doktor bácsi'1 
halálának évfordulóján elment, hogy felkeresse, 
akit legjobban szeretett.

Böske, dr. Simon Béláné, Magyar Bertalanná 
és még mások. Általában

a fekete-fehér dominált a hölgyeknél,
sokan jöttek azonban az esős időre való tekin­
tettel kis ar.gol ruhákban is (dominállak a sárga 
kalapok), de az eső megkegyelmezett a néző­
seregnek, végig derűs maradt az ég.

Az előadást alkonyainál kezdték, a közönség 
szcmelállára hozták elő a diszlelcket és állítot­
ták fel a színpadot. Az előadás alatt ez alka­
lommal a madárcsicsergést nem kellett utá­
nozni, a «külső zajának ezt a részét a termé­
szet nyújtotta. Először

a Bajazzókat adták elő:
Dobog Lívia, Halmos János, Palló Imre, Somló 
József és Svéd Sándor felléptével Fleischer ve­
zénylete melleit, majd pedig sor került

a Csongor és Tünde balettre, 
amelynek főszerepeit Brada Rezső, Stzalay Ka­
rola, báró Vécsey Elvira és Bordy Bella táncol­
lak. A zenekart a balettnél Fcrcntsik János di­
rigál la.

Az előadás után a közönség egy része tovább 
is Talán maradt, ahol az Operabarátok Egye­
sülete gardenparlyt rendezett, többen azonban 
autóra, illetve autóbuszokba ültek és egy felejt­
hetetlen est emlékével utaztak vissza, Buda­
pestre.

lensorsn emberek tízezreivel került kapcsolatba. 
Büntetésüket kitöltött

sikkasztók, csalók, közönséges bűntettesek, 
a Markó-uteai fogház volt lakói szorongtak 

a tömegben,
öreg, fegyházvisclt betörök ballagtak a gyászme­
netben.
Az énekkar búcsúztatója után megindult a tö­
meg, hogy utolsó uljára kisérjo Ötvös József 
dr.-t. A gyászoló, mélyen megindult család mö­
gött haladtak ötvös dr. hivalaltársai, kollégái, 
jóbarálai. A koporsót vivő gyászkocsit, mely 
szinte roskadozott a koszorúk erdeje alatt,

fegyliázőrök sorfala kísérte.

Vasárnap délelőtt megjelent az albérleti lakás­
ban és legnagyobb megdöbbenésére megállapí­
totta, hogy

az otthagyott bőrtáskában levő ötvenötezer 
pengő hiányzik.

A rendőrségről detektívek menlek ki Bcrkovics 
Sáfnuelhcz, aki ártatlanságát hangoztatta és el­
mondotta, hogy néhány nappal ezelőtt érkezett 
hozzá egy csehszlovák kereskedő, a 30 éves 
Wicsel Ignác, aki azzal a szándékai utazott

Után,
Budapestre, hogy Bcrkovics Sámuel leányának 
megkérje a kezét.

Bcrkovics Sámuelnek feltűnt, hogy Véiesel 
Ignác .szombaton váratlanul elutazott Bu­

dapestről
és annak a véleménynek adott kifejezést, hogy 
Wicsel elutazása összefüggésben van az ötven­
ötezer pengő eltűnésével.

A rendőrség folyt:.Ija a nyomozást anrak 
megá 11ap iIására, hogy

ki lopta cl a kereskedő ötvenötezer pen­
géjét

és igyekszik megállapítani azt is. hagy miért 
hagyott Appel Herman az albérleti szobában 
ilyen nagy összeget.

---------------------------------------------------

Mindkét lábát levágta 
a vicinális

— A Reggeli Újság tudósitójától. —
Vasárnap délelőtt a HÉV Rákospalota— 

Újpest megállójánál egy, inár mozgásban tévő 
szerelvényre fel akart ugrani Ilartó László 
negyvenkétéves nőiszabósegéd, aki Budapesten 
a Csengery-utca 1. szám alatt lakik.

Hai'tó László, ugrásközben megcsúszott és a 
következő vágón kerekei alá kei ült, amelyek 
mindkét lábát bokából levágták. A mentők a 
Gróf Károlyi—kórházba szállították, ahol nyom­
ban műtétet hajtottak rajta végre és mindkét 
Illát térdből amputálák.

------------------------------------

Kozma MikSős
Kozma Miklós szolgálatonkiviili hu- 

szárörnagy, a Magyar Távirati Iroda 
elnök-igazgatója tartotta pénteken szűz- 
beszédét a magyar országgyűlés felső- 
házának üléstermében... Miről beszélt 
az uj törvényhozó? 'Falán inkább azt 
kellene kérdezni: miről nem? A nemzeti 
megújhodás, az export, a sajtó, a tele­
pítés, a lilkos választójog és az egyke 
nagy problémái: mind-mind felvonullak 
fejtegetései során. — Örömmel regisztrál­
juk, hogy a szolgálatonkiviili huszár- 
őrnagy, aki már ezzel az első felszó­
lalásával „befutott" a felsőház legmar­
kánsabb tagjai közé, — kollektivista 
szemléidé ellenére — erőteljesen köve­
iébe a kritika szabadságának biztosítását, 
mert rájölt arra, hogy a jobb magyar 
jövő elengedhetetlen feltétele nemzeti hi­
báink alapos felderítése.

Ma, amikor különböző oldalokról egyre 
több akadályt gördítenek a sajtó műkö­
dése elé és — hogy csak két tündét em­
lítsünk — betiltották a székesfehérvári 
püspök kétségtelenül nemzeti alapon álló 
lapját, valamint a tiltott közlési perek nj 
lavináját zúdították a szerkesztőkre, a 
magyar ujságirók köszönettel tartoznak 
Kozma Miklósnak, aki ezzel a beszédével 
alátámasztotta követeléseiket.

— Felhasitotta kártyapartnere hasát. Nagy­
kanizsáról jelentik: Hegedűs György földmives 
és Halász József géplakalossegéd a kocsmában 
kártyázás közben összeszólalkoztak, majd 
hazafelémenet összeverekedtek. A verekedés 
hevében Halász késével felhasitotta Hegedűs 
hasát. Hegedűst kórházba szállították s olt meg 
is halt. Halászt letartóztatták.
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Ofmtesec pesti evez&s
a tárnái patti sötétség., 
kojup és Juittaksa" Men

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
Az a kétségbeejtő küzdelem, amelyet Buda­

pest evezős- és wcekendező-társadalma folytat 
esztendők óta a római part civilizálása érdeké­
ben, — most ért el csúcspontjához. Kétségkívül 
kiderült ugyanis, hogy a sok ankét •helyszíni 
bejárást ezzel kapcsolatos helyszíni ebédek és 
aktázások közölt ismét elveszett a római parii 
villamos ügye. Az idén

már remény sínes arra, hogy megkezdjék 
a munkálatokat

s igv legjobb esetben, jóvá nyárra részesülhet 
Budapest közel ötvenezer evezőse és dunai für- 
dözöje abban a kitüntetésben, hogy talán majd 
villamoson közelítheti meg a ma még portenger 
övezte iveekendezőházakat és esónakgarázsokat. 
Az evezősök és a csónakháztulajdonosok súlyos 
panaszait egyébként legközelebb egy nagy­
gyűlésen fogják az érdekellek felsorolni, ami­
kor is

a római-part valamennyi aktuális kérdése 
szóba kerül.

A római-part ugyanis, annak ellenére, hogy 
ma már a nyári hónapokban úgyszólván egész 
Budapest sportéletének központja lett. — még 
mindig egv elátkozott terület benyomását teszi. 
Nem szólva a középkori közlekedési akadá­
lyokról,

az egész part olyan állapotban van, hogy 
az Idegent elrettenti.

Bár a római-parttal párhuzamosan haladó köz­
ségek, kitűnő üzleti érzékkel üdülő-, illetve für­
dőhelynek nyilvánították a római-partot s ezért 

minden nyaralótól, személyenként és na­
ponkint 3 fillér «kurtaksút» szednek, 

mindczidcig nem gondoskodik arról, hogy az 
újpesti összekötő hídtól Csillaghegyig és to­
vább megfelelő világítással lássák el a Duna c
frekventált partját.

Mi ú js á g  a

A kereskedelmi törvény értelmében tudva­
lévőén a nyilvános számadásra kötelezett vál­
lalatok junius 30-ig kötelesek évi közgyűlései­
ket megtartani. A hivatalos lap éppen ezért 
nap-nap után oldalszámra közli a különböző 
kereskedelmi és ipari vállalatok közgyűlési 
meghívóját. A közgyűlési meghívók közül kü­
lönös érdeklődésre tarthat számot az Aslra 
Biztosiló junius 25-re egybehívott közgyűlése, 
amelyen uj elnök kerül a biztosiló élére. Ne­
mes Albert gróf volt vatikáni követ, az Aslra 
Biztosító jelenlegi elnöke ugyanis lemond ál­
lásáról és a közgyűlés az újonnan kreálandó 
ügyvezető alelnöki állásra fogja Nemes grófot 
megválasztani, mig az elnöki tisztséget egy je­
lenleg is fontos gazdasági pozíciót betöltő volt 
miniszterrel fogják betölteni.

A Wander gyógyszer- és tápszergyár r.-t. jú­
nius 22-rc összehívott közgyűlését egész sereg 
kisebbségi részvényes felszólalása fogja tarkí­
tani. Ezek a kisrészvényesek ugyanis arról pa­
naszkodnak, hogy a vállalat a legutóbbi rész­
vényösszevonással tetemes anyagi veszteséget 
szenvedtek. A gyógyszerárú szakma körében 
nagy érdeklődéssel várják a Wander r.-t. idei 
közgyűlésének lefolyásút.

A Reggeli Újság is hirt adott arról, hogy az 
osztrák Creditanstalt magábanlvasztolla Bécs 
még egyetlen meglevő nagy bankját, a Wiener 
Bankvereint. Ez a fúzió végleges befejezést 
nyer azáltal, hogy julius 1-ével a Creditanstalt 
beköltözik a Wiener Bankvrreinnek a Scholten- 
ringen levő hatalmas intézeti palotájába. A Wie­
ner Bankvereinnek ezidőszerint 32 fiókja van 
Bécsbcn. a Creditanstallnak 10, ez összesen 42, 
timely fiókokból előreláthatólag húszat meg­
szüntetnek. A személyzeti kérdést illetőleg, úgy 
döntőitek, hogy még az év folyamán 500 tiszt­
viselőt bocsátanak el a két intézet kötelékéből, 
és pedig kétharmadot a Bankverein tisztviselői 
közül. A Creditanstalt körlevelet küldött szét az 
intézet nyugdíjasaihoz, amelyben felszólítja őket, 
hogy akliv szolgálatuk idején élvezett évi fize­
tésük ötszörösét, esetleg hétszereséi hajlandó 
így összegben kifizetni végkielégítés címén, ha 
nyugdijukról lemondanak. A körlevélnek a 
nyugdíjasok körében nem várt nagy sikere volt.

*
A TÉBE kötelékébe tartozó budapesti pénz­

intézetek egyesitett mérlegét a Gazdasági Világ 
cimii közgazdasági lap áttekinthető ügyes for­
mában az idén is kiadta. Ez a részletes, a pénz­
intézetek mérlegadatait, és pedig az intézetek 
saját tökéjét, a betétszámlákat, a hitelezők téte-

R'eszler Gézóné született Engclmann 
Zsófia felesége, Béla és Árpád fiai, vala­
mint a gyászbnborult rokonság fájdalomtól 
megtört szívvel jelenti, hogy

Keszler Géza
kávépörkölde-tulajdonos 73 éves korában 
hirtelen elhunyt. Temetése 18-án, hétfőn 
délután félnégy órakor órakor lesz a rákos­
keresztúri izraelita tömlőben.

Részvétlátogatások mellőzését kérjük.

Kilométereken végig egyetlenegy villany- 
lámpa nem vllúgitja a római partot.

ugv, hogy az esti sötétségben az erre haladó 
evezősök vagy gyalogosok, vak módjára tapo­
gatnak s úgyszólván

mindennaposak a kischb-nagyobb bal­
esetek.

elemek számára kitűnő lepelülEz a kétes
szolgáló sötétség az oka annak, hogy

a római parti weekendházakban mind 
gyakoribbak a betörések és lopások.

Mint közlekedési eszköz újabban az újpesti 
komp a leghasználatosabb. Ez a komp, amely 
az újpesti Zsilip-utcától a római partig közle­
kedik. aránylag elég magas vitcldijért (egy 
személy egyszeri útja 20 fillért) egész rövid 
utón, napról-n ipra újabb meglepetésekkel 
szolgál az utasoknak. A Duna egyik partjától 
a másik partjáig közlekedő komp nem egyszer 
10—20 perc késéssel indul — minden különö­
sebb ok cs magyarázat nélkül. De előfordul az 
is. hogy

valamelyik helybeli előkelőségre vár a 
komp

és ezért kell tiz-tizenöt utasnak várakoznia, 
mint a postakocsi romantikus napjaiban. Gya­
kori eset az is, hogy a kompon, amelyen a 
római parton üdülő budapesti orvosok, ügyvé­
dek. törvényszéki bírák, tisztviselők és ezek fe- 
Iesegei köziekéitnek,

az utasoknuk egy-egy lovusszekér, néhány 
disznó vagy telién társaságában kell meg­

tenniük az utat.
Az állattal és emberrel vegyesen közlekedő 
komp e pillanatban egyeduralmat élvez, úgy, 
hogy más közlekedési eszköz hiányában a kö­
zönség igy is kénytelen igénybe venni a külön­
leges jármüvet.

lét, a zálogleveleket és kötvényeket, a váltó- 
tárcái, az adósokat és a nyereségei összesítve 
feltüntető kimutatás egységes képet ad pénz­
intézeteink helyzetéről és mindenkinek, aki köz­
gazdasággal foglalkozik, hasznos segédeszközt 
jelent.

V-
Egyik előkelő iparvállalatunk az elmúlt na­

pokban tartotta mérlcgmegállapitó igazgatósági 
ülését, amelyen előterjesztették és jóváhagyták 
a mai gazdasági viszonyok között kétségtelenül 
szép mérlegel, amely az elmult évről 250.000 
pengő nyereségről számolt be. Ennek az ipar- 
vállalatnak van egy szimpatikus vezető funkcio­
náriusa, aki a főváros társadalmi éleiében is 
sokat szerepel. A korát meghazudtoló nktiv vál­
lalati vezér azonban a közgazdasági tudomá­
nyokból teendő vizsgán alighanem rossz osz­
tályzatot kapna... Illető funkcionárius ugyanis 
másnap bejövén hivatalába, az örvendetes hirt, 
vagyis a negvcdinilliós nyereséget, a fogadására 
siető öreg aliiszltel igy közölte:

— Na, János bácsi, mit szól gyönyörű mérle­
günkhöz? Kétszázölvenczcr pengőt kerestünk!

— Nagyon szép, nagyon szép, méltóságos 
uram, -  motyogta az öreg altiszt.

— Még magam sem láttam ennyi pénzt együtt 
— mondotta a méltóságos ur —, jöjjön csak 
János bácsi a pénztárba, kinyittatjuk a kasz- 
szát és megnézzük, hogy néz ki ennyi pénz 
egyrakáson.

Lili kisasszony, a vállalat csinos, szőke 
pénztárosnője elképzelhető álmélkodássnl hall­
gatta méltóságos főnöke kívánságát és aggoda­
lommal vegyes ijedtséggel szólt:

— De méltóságos uram, a kasszában mind­
össze ezerötszáz pengő van!

— Hát hová tették maguk azt a nagy nye­
reséget? Hová lett a pénz?/

E történet befejezéséül még csak annyit, 
hogy az említett vezető funkciónárius azóta — 
nem éppen ez eset mialt — nyugdíjba ment.

--------------- M---------------
x Minden angol nő levendula illatot használ, a mosdó­

vize, fürdője cl sem képzelhető Lavin nélkül. A pezsgős, 
tengorsós Lavin tabletta frissíti, élénkíti az arcot, testet.

x Tivoli színház. Budapest nyári szórakozása egy uj 
színfolttal lesz gazdagabb. A könnyű nyári múzsa a 
Nagymező-utcai Tivoli mozgószinházban talált hajlékot. 
A fővárosi színházak elsőrendű művészeiből rekrutálódott 
együttessel változatos műsorral mutatják be n kacagtató 
francia bohózatok régi és uj remekműveit filléres mozl- 
hclyárak mellett. Megnyitó előadás junius 21-én, csütör­
tökön este 9 órakor „Doktor Ncmtudomka", Hcnquin és 
Weber 3 felvonásos bohózata. Játsszák: Ladomcrszky 
Margit. Vécsci Ilona, Karátson Piri, Kovács Anni, Szűcs 
Ilona, Benedek Erzsi, Várady Lajos, Snrlni Imre, Bnzsay 
Lajos, Harsány! Miklós. Szalay Gyula, Gelléri Sándor, 
Marosi Miklós, Csillag Benő. A társulat hétköznap két 
előadást ÍG és 9 órakor), ünnep- és vasárnap pedig három
előadást tart, fél 1, fél 7 és fél 10 órai kezdettel.

CSILLÁR VILLAMOS RÁDIÓ  GRAMOFON
asztali és éljellszek- 
rénylámpa, modern 
típusok nagy válasz- fűtő- és
tóka, olcsó árban. c i k k e k

berondezéa

főzőkészülékek, 
és szerelések.

CSILLÁROK, ÁLLÓLÁMPÁK. BRONZFIGURÁK
ES DÍSZTÁRGYAK a legmodernebb kivitelben

CSILLÁROK
VII., Erzsóbel-körul II
állandó kiállítását!

Tizenhátomszor szúrt 
szeretője szivébe az
őrjöngő cigányprímás

Baja, junius 17.
— A Reggeli Újság tudósitójától —

A megszállott Újvidéken borzalmas szerelmi 
tragédia történt.

Horváth Jócó hires bácskai cigányprímás 
meggyilkolta szeretőjét, a feltűnő szépségű 
Szabó Anna kávéházi énekesnőt, majd az­

után mellbcszurta magát.
Horváth Jócó a megszállott Bácska leghíresebb 
prímása volt. Már két éve szeretője volt Szabó 
Anna, akivel többször

együtt ment külföldi útra Is zenekarával.
Az utóbbi időben többen udvaroltak a feltűnő 
szépségű kávéházi énekesnőnek, akire az őrülé­
sig féltékeny volt a cigányprímás. Legutóbb sú­
lyos szemrehányásokat telt a prímás az énekes­
nőnek és szemére vetette, hogy mindenkivel ba­
rátkozik. Az énekesnő kijelentette, hogy már

1X6

A többségi pártok kihagyták 
Éber Antalt és Fábián Bélát

a főváros összes bizottságaiból
— A Reggeli Újság tudósítójától —

A főváros törvényhatósági bizottsága hétfőn 
délután közgyűlést tart, amelynek napirendjén 
a 17-es tanácsadó bizottságnak és az üzemi 
szakbizottság tagjainak megválasztása szere­
pel. Az egyes bizottságok tagságaiért az elmúlt 
bélen valóságos közelharcot folytattak a kü­
lönböző pállok, úgy, hogy a legutolsó pártközi 
értekezletről Borvendég főpolgármester távol 
is maradt és kijelentette, hogy

r.cm óhajt beavatkozni a pártok küzdel­
mébe.
szerint, Wolffék és Koz- 
tagjaiknak több bizottsági

ha, a 8 tagú

Az eddigi torvek 
máéit, hogy saját 
helyet biztosítsanak,

ki akarják zárni a pártonkivUllcket és a 
független demokratákat

úgy a 17-es tanácsadó bizottságból, mint az 
összes szakbizottságokból. Pedig

frontharcos párt 18 helyet 
kapott,

a 4 Ingu független demokrata pártnak is járt 
volna néhány hely.

A törvényhatósági bizottság, amelynek 207 
tagja van, 252 hely betöltéséről fog dönteni. így 
tehát, ha minden bizottsági tag is kapna meg­
felelő helyet, még abban az esetben is sok 
hely állana olyan egységcspárti és keresztény- 
párti bizottsági tagok rendelkezésére, akiknek 
ambícióját — csak két albizottsági tagsággal 
lehet kielégíteni.

A többségi pártok elhatározása következtében
Éber Antal és Fábián Béla kimaradnak a 

főváros összes bizottságaiból.
Pedig Éber Antal egyike a főváros legelső pénz­
ügyi szaktekintélyeinek és Fábián Béla is már 
hosszabb idő óta tevékeny részt vesz a tör­
vényhatóság életében.

Wolffék egyeduralma óta
nem bántak még el Ilyenmódon a város­
házán u pártonkivüllekkel s a kispártokkal.

Ez a bánásmód ellenkezik a parlamentáris szo­
kásokkal is. Hiszen a képviselöházban a kül­
ügyi bizottságban kapott helyet Friedrich Ist­
ván, aki egy kéttagú párt vezetője, a pénzügyi 
bizottságba került Fábián Béla, aki egymaga 
képviseli a független demokrata pártot és — a 
33-as bizottságban helyezték el Éber Antalt, aki 
párton kívül áll.

Éber Anlal ebben a kérdésben a következő 
nyilatkozatot tette:

— A főváros ügyeit nem a közérdek, hanem 
a pártok diktatúrája alapján intézik cl. A 
pártszellcm logikus kisugárzása az, hogy vala­
mint

a tisztviselői, tanügyi és üzemi állások be­
töltésénél nem a rátermettség, hanem a

pártszempontok az Irányadók,
úgy most « szakbizottságok betöltésénél Is tel­
jes mértékben érvényesülnek a pártérdekek.

ORION 2+1-es hang­
szóróval egybeépített 
kitűnő hangerős , n 
kűlföldvevó P /U.-

táskngépek, alkatrészek. 
Az összes lemezujdonságok.

Vilmos
Az összes lemezujd

BODNÁR császár-ut 60

megunta a prímást és szakítani fog vele.
— Ezt nem éred meg! — kiáltotta a cigány­

prímás vérbenforgó szemekkel és
hntulmas késsel rohant a 

után,
menekülő leánv

akit az ajtóban utolért és mellbeszurt. Ezután < 
még mindig védekező leányt visszahurcolta a Ir ­
tásba és

harminc késszurússal meggyilkolta.
Mikor a szomszédok berohantak, a leány ha­
talmas vértócsában, holtan feküdt a földön ti 
mellette eszméletlenül, mellébe döfött késsel a 
cigányprímás. A boncolás megállapította, hogy

a cigányprímás a harminc szúrás közül 
tizenháromszor szúrt a leány szivébe,

majd önmagái szúrta mellbe. Horváth .lóró álla-* 
pota súlyos és nem valószínű, hogy életbul 
marad.

Mulatságos és jellemző az, hogy a városhó.I. 
pártszclleni legkimagaslóbb képviselője, Wol > 
Károly legutóbbi beszédében Gömbös Gyulát 
támadta a párldiktaturáért. Míg Gömbi : 
Gyula párldiklaturája melleit engem n párton- 
kivülit beválasztottak a 33-as bizottságba és a 
közgazdasági bizottságba, addig

a páridiktaturn létezését tagadó Wolf Ká­
roly kizárta a párton kívülieket a blzolhá-

gokból.
Nem bántam meg azt a kritikát, amelyet leg­
utóbb a parlamentben az autonómiáról gyako­
roltam.

— Lopás miatt letartóztatták egy ügyvéd gép- 
irónőjél. Vasárnap délelőtt a főkapitányságéi 
lopás büntette címén letartóztatták Franyo Ilon i 
többszörösen rovottmultu ügyvédirodai gépii' • 
nőt, aki egy ügyvédtől 60 pengőt lopott.

E Z  E L E K T R O M a S  M ÜVEK

a m o s  
l y a h r l o  
k o n y h á j á b a n

V., Honvéd-utca 22. szám alatt 
a befőzési idényre való tek’n tettel minden

k e d d e n  és 
p é n t e k e n i
délelőtt 10 órai kezdettel a

villamos tűzhelyen való főzés-sütésen kiviili

yöraölcs;
lefűzést

mutatnak be. A részvétel díj­
talan. Részletes felvilágosítást

a Honvéd-ulcai kiállítás nyújt.
T e le f o n :  90-400). A kiállítás a nyári •• 

idény alatt nyitva d. e. 8-tól d. u. 3 óráig



A cáfolat igaz
fíárom héttel ezelőtt jelentette a Reggeli Uj- 
'<<J, hogy a Magyar Színház vezetésében váltó- 

áll be: Ilcltai Jenő kiválik az igazgatóság-
‘ ! fdr Jejmészctescn élénk feltűnést keltett
,:inhá:i körökben, s másnap már nyilatkozott 
j, a hírrel kapcsolatban a színház. Erélyes han- 
.on cáfolta a Reggeli Újság színházi informá­
cióját es kijelentette, hogy szó sincs semmincnÁü 
változásról, a Magyar Színház igazgatósága a 
■övő szezonra is változatlan marad. A cáfolat 
megjelent néhány újságban, azután elmúlt két 
! ct s a napokban egyszerre csak megjelent 
rlcltai Jenő autentikus nyilatkozata: mégis 
•sak kiválik a színház igazgatóságából... Fe­
lesleges volt tehát a cáfolat arra^ amit most 
hivatalosan is elismer a színház. A Reggeli Új­
ság igazat irt és ha igy van, akkor mi szük­
ség volt a színház két hét előtti tiltakozó nyi­
latkozatára?

Btller-Vndnci
Ar állatkerti hangversenyek népszerűsége 

egyre nő, minden alkalommal hatalmas néző­
sereg hallgatja végig a népszerű műsorokat. 
Szombaton aVadnai vidámest» volt a szabad­
téri színpadon, ez alkalommal is telt ház mcl- 
btt. Vadnai László hallatlanul friss és mulat- 
ágos konferansza vezette be a műsort (az 
\lpár—Fröhlich-bébiről beszélt harsogó de­

rültség mellett), majd pedig a Hacsck—Sajó 
jelenetben játszotta hasonlóan nagy sikerrel 
élacscket, Fenyő Árpáddal. A másik sztár Bil­

ler Irén volt, aki a ((Tisztelt Ház*-ból énekelt 
111 dalt, majd pedig néhány amerikai song ot. 

Rajna Alice, László Miklós, Gárdonyi és Ver­
es apró tréfákban szerepellek, Sólyom Janka 

pedig leghatásosabb sanzonjaiból adott elő; 
'•'hány komoly számot és néhány vidámat. Az 

állatkerti hangversenyen ha ezt a nívót tart­
ják, visszaszerzik a liget egykori népszerűségét.

K ét nyári bemutató
Pénteken este került a közönség elé a Budai 

'zinkör nyári operettje, a Tabáni orgonák. 
Fiatal szerzők tehetséges munkája az uj nyári 
'arab, szórakoztató és mulatságos a szöveg és 

Igyelemrcméltó a zene. Kellemes szórakozás a 
budai vacsora előtt, könnyű aperitif, bizonyára 
nem marad el a sikere sem. A kitűnő Ihász 
f.ajos (nagy sikere volt), továbbá Kovács Kató, 
Orosz Vilma, Nádor Jenő, Gál Sándor, a fő­
szereplők, akik a derűs nyári estéért megérde­
melnek cgy-egy kellemes bókot.

Ugyanaznap este volt egy szinházavató is. 
A Komédia Orfeum helyiségében megnyílt a 
nyár tartamára egy uj színház, ahol grand 
guiynolokkal óhajtják szórakoztatni a közön­
séget. Bevalljuk őszintén, sokkal kevesebbet 
vártunk, mint amennyit a színház nyújtott. Hi­
szen a cinikus pesti közönség nem egykönnyen 
rémüldözik. A kiválasztott darabok azonban 
meglepően jók és hatásosak. Akik ezt a műfajt 
szeretik, kedvükre ijedezhetnek estcről-estére. 
A legértékesebb Karinthy Frigyes komédiája, a 
"Ki a; őrült a csárdában*. Sikerült László 
Miklós kis darabja és a két francia «rém- 
drámán is eléri célját. A színészek közül főleg 
Szigeti Jenő és Baló Elemér találták cl legjob­
ban a kívánt stilus/, de millióan illeszkedtek az 
együttesbe minden alakításban a kitűnő Vidor 
Ferike, a dekoratív Dávid Zsuzsi, továbbá Sar­
knál Aladár, Ditrói Ica éc Bcrczy Géza, Mészöly 
Tibor, aki először szerepel, mint rendező, hatá­
rozottan tehetséges ezen a poszton.

„Plágium"
A Royal Orfeum nyári darabja, a «Csak 

azért isn a hét folyamán átfestette egyik diszle- 
"l, mert, amint ezt a lapok is megírták, a 

uszivurm-cukrászda tiltakozott a színpadi sze-

vígszínház
a CMIM

PREMIER: PÉKEKEN, 
J U «  22-ÉN

ügyváltás az első 10 előadásra megkez­
dőit > Jegyek kaphatók: a C i r k u s z  
énztáránál (Telefon 183-35), a Vigszln- 
öz jegypénztáránál (Telefon 153—44) és 

a városi jegyirodákban

' gyárak SS fillér® ? 6.80-ig

hit 3 délutáni előadás:
•'» őr tökön, szombaton és vasárnap

tol 4 órakor ö l e s é  h o l y á r a k k a l

repeltctés ellen. Az ügyben a bíróság mondja 
az utolsó szót. Amig azonban erre sor ke­

rül, máris újabb események vannak a darab 
körül. A Csak azért is-nck van ugyanis egy je­
lenete, amelyben Dclly Ferenc a szerepe sze­
rint béna tábornok, váratlanul meggyógyul, 
amint meglátja elveszettnek hitt leányát. Ezt a 
jelenetet Lakner Artur, a «Lakner bácsi gyér- 
meksziliházan igazgatója perrel támadta meg,
miután szerinte hasonló jelenet van az ő <Kirá 
lyok kincse* cimü darabjában is, amely évek 
óla állandó müsordarab és március 15-én a fő­
városi iskolákban is színre hozzák minden év­
ben. Lakner Artúr nem kér kártérítést, csak elvi

A  kis Eggerlh Mária 
csodálatos karrierje a gyermek-

színpadtól Jan Kiepuráig

P áris i ^agy Áruház

kis színházi újság
1.

A filmprimadonna, akiről alább szó lesz, 
most Olaszországban lakik, ahol vőlegényével, 
a világhírű tenoristával készülődnek az eskü­
vőre. Á filmsztár most 21 éves, a német énekes 
filmeknek ő a legdivatosabb csillaga. Tízezreket 
kap egy-egy filmjéért és a nevét akkora plaká­
tokon hirdetik, amekkoráról álmodni sem mert 
volna néhány év e lő tt...

2.
Egyébként igy kezdődött: A Magyar Színház 

kilenc esztendővel ezelőtt színre hozott egy 
Yvain-opercttet. A darab elme a „Párisi kira­
kat" volt. Néhány jelentéktelenebb gycrinek- 
szinházi szereplés után itt lépett először szín­
padra Eggerth Márta. Nagyon szerényen, a 
girl-sorfal jobbszélén állt és egy groteszk jele­
netben ö énekelte a finálét Titkos Ilona helyeit. 
Ezzel a párperces szerepléssel lelt színésznő. 
Az első komoly szerepét azután nz „Utolsó Vc- 
rebély-lány“-han játszotta. Itt már a szinlapon 
is szerepelt a n ev e ... A folytatás azonban el­
maradt . . .  A kis Eggerthet „pihentették".

— Gyerek még, most van növésben — mond­
ták a színigazgatók és hagyták ülni az elő­
szobában.

3.
Most rövid intermezzo következett: az első 

felnőtt-szerep egy Royal Orfeumból! operett­
ben. Nem volt sikere, nem tudta a felnőtt nő 
illúzióját kelteni. Az operettet levették a mű­
sorról és a kislány tovább várt a jószcrcncsérc. 
Ami nem is késeit.

4.
Közben ugyanis elkerült Pestre egy német 

filmrendező, Richard Eichberg, akinek megtet­
szett a esinoska, jóhangu leány. Meg volt elé­
gedve a fotográfiáival is: leszerződtette. A dolog 
azonban nem ilyen egyszerű, amint kívülről 
látszik. Egy ilyen filmrendező, ha kockázatot 
vállal, rendszerint igen előrelátó. Eichberg bá­
rom évre szerződtette Eggerth Mártát, aránylag 
kis gázsival és kikötötte, bogy a filmsztárrá 
avanzsált kisleány csak neki játszhat. Kizárólag.

5.
Jött az első film. Közepes, de kielégítő siker. 

A második film már jobban ment, a harmadik­
nál pedig már kiugrott nz alig 17 éves Eggerth 
Márta. Egyszerre jó üzlet lett minden filmje. A 
rendező éjjel-nappal dolgoztatta fölfedezettjét, 
hol a saját filmjeiben léptette fel, hol pedig 
kölcsön adta. Volt olyan év, hogy tizenegy 
Eggerth Márta-film is megjelent a piacon. A kis­
korú filmsztár olyan tempóben dolgozott, mint 
egy Greta Garbo, a gázsija azonban megköze­
lítőleg sem tartott lépést a népszerűségével.

Minden rossznak vége szakad egyszer. Mikor 
az Eichberg-szcrződés lejárt, Eggerth Márta 
rakétasebességgel faképnél hagyta felfedezőjét 
és most már önálló szerződéseket kötött. Husz- 
buszonőtezer márkát kapott egy-egy filmjéért. 
Gyűltek a márkák, ötvenezer. . .  százezer . . .  
Autó, villa (egyelőre csak bérelt), aztán újabb 
események: Hitler.

y.
Másfél év előtt, mint jól tudja az olvasó, 

földrengés keletkezett Berlin művészvilágában. 
A német fllmkolónia fenekestől felfordult: az 
idegen és a nemárja filmszínészeket kipakkol- 
ták Berlinből. Most kezdődött Eggerth Márta 
igazi konjunktúrája. Bodogult édesapja német 
katonatiszt volt, édesanyja pedig magyar nő. 
(Sok évvel ezelőtt ismertnevü szubrettszinésznő 
különböző amerikai társulatoknál). Eggerth 
Márta hihetetlen energiával kiharcolta, hogy, 
mint németszármazásu színésznő továbbra is 
szerepelhessen s annak ellenére, hogy édes­
anyja árjasága Goebbelsék szerint nem „száz-

Erzsébet királyné-nt 1. T.: 97-0-07

TOMBOLÓ SIKER!

Joe BOHELL S  Miss BUY
BELÉPŐDÍJ KINCS.

Egy hét óta folynak a Lila akác filmváltoza­
tának felvételei a ligetben, a korzón és az 
egyik csikágóbeli utcán. A rossz időjárás miatt 
a vállalkozók esöbiztositást kötöttek: amelyik 
nap egy milliméter eső esik, a biztositó ezer 
pengőt fizet. Hála Medárdnak — mondják a 
film vezetői —, a biztosítás kitűnő szubvenció­
nak bizonyult, egy hét óta minden nap meg­
kapták az ezer pengőket és amellett még dol­
gozni is tudtak. Néhány nap előtt a korzón 
élénk feltűnést kellett egy sereg békebeli divat- 
szerint öltözött hölgy, amint a felvevőgép előtt 
illegtek. Pár percre a korzó egy szakaszán 
csak a bukjelszoknyás, malomkő kalapos 
hölgyközönség sétált — természetesen nagy 
feltűnést keltve.

(«• J-)

százalékos", elérte, hogy nem tekintették ide­
gennek.

8.
És jött a szerelem is, miután időközben 

nagylány lett a kis Eggerth Mártából. Egy 
Bobby Lültge nevű német filmíró lelt a ki­
választott, aki különösen a Hitlcr-rczsim óta a 
legdivatosabb szeennárium-iró. Lül Ige ur ugyan 
nem sokat dolgozik, de annál jobb üzletember. 
Főfoglalkozása, hogy az idegen filmírók szcen- 
náriumait adoptálja és mint „társszerző", va­
gyonokat keres — jóformán munka nélkül. 
(Náti Károllyal is dolgozott igy egyideig.)

9.
A mama nem túlzott rokonszenvvel nézte ezt 

a szerelmet. Esztendőkön át óvta leányát a 
férfiaktól, udvarlónak sem volt szabad Mártá­
hoz közelednie. Bobby Lütlge azonban áttörte 
a szülői szigort és a mama minden ellenzésével 
szemben elválliatatlan kísérője lett „Martba 
Eggerth“-nek. A berlini fllmkolónia már elin- 
tézeltnek is vette a házasságot. Hiszen a film­
író halálosan szerelmes volt. Eggerth Márta 
azonban... Egyelőre várt. Várta a következőt.

10.
A múlt esztendő vegén egy nagy énekes-film­

ben Európa legdivatosabb énekesszinésze, Kic- 
púra lett Eggerth partnere. „Érted dobog a 
szivem", ez volt a film eiine és a szőke film­
csillag a cimet szószerint vette. Már a felvé­
telek közben csak Kiepuráért dobogott a szive, 
akinek a kedvéért szó nélkül faképnél is 
hagyta volt vőlegényét.

11.
A volt vőlegény természetesen nem nyugodott 

bele ebbe a fordulatba. Utánuk ment, kérdőre 
vonta hűtlen menyasszonyát, Kiepurával pedig 
naponként összeverekedett egy kicsit. A szerelem 
ellen azonban nem lehel tenni semmit, Herr 
Líittge végül is csomagolt és bánatos szívvel 
visszautazott Berlinbe filmet társszerezni.

12.
Már a mama sem ellenzi a házasságot — végre 

is Kiepura komoly százezreket keres évenként. 
Amellett ő a legdivatosabb filmbonvivan ma 
Európában. Néhány apróság a boldog vőlegény­
ről: csak n filmen olyan daliás, valóságban más­
fél centivel alacsonyabb Eggerth Mártánál, dús 
barna hajfürtjeit pedig az öltözőben szokta fejére 
tenni. A filmsztár kicsit kopasz. (Gondolom ezt a 
kis leleplezést nem veszik rossz néven a lengyel 
filmnagyság pesti rajongói...)

Az uj boxvihígbajnok filmje. Amikor Max 
Baer legyőzte Schmelinget és Amerika legnép­
szerűbb emberévé vált, a Metro-gyár azonnal 
felismerte benne a jövő sztárját, a nők leg­
újabb ideálját! Szerződtették és Max Baer va­
lóban ragyogó filmszínésznek bizonyult. Meg­
tanult énekelni, megtanult táncolni, nagysze­
rűen beszél és a legideálisabb bősszerelmesnek 
bizonyult. De a mikrofon előtt a Metro-gyár 
producerei és rendezői filmsztárt csináltak Car- 
nerából is. Ez a műveletlen, bárdolntlan hatal­
mas ember, aki még boxolni sem tanult meg 
jól — hiszen máskép Max Baer nem üthette 
volna ki a világbajnokság pozíciójából —, a 
mikrofon előtt kitünően mozog és játszik. Mert 
a két világhírű boxoló az Erős férfi — gyenge 
nő cimü film főszerepét játszotta el nemrégi­
ben és mind a kettő nagyszerű partnere volt 
Myrna Lop-nak, aki a film női főszereplője. 
Az újdonsült világbajnok első filmjét már e 
héten láthatja Budapest a Royal-Apollóban.

Szombaton délután gyermekjuniális lesz az 
Angol-parkban, amikor 50 fillérei belépő 
jegyért Kincses bácsi Meseszínháza, Paprika 
Jancsi színház, Mnjomszinház, Kisvasút, Csoda­
csónak és más látványosságok, továbbá finom 
ingyen uzonna várja a kicsinyeket. Gyermek- 
divatrevü, szavaló- és cukorevő verseny, ren­
geteg móka és tréfa teszi felejthetetlenné a dél­
utánt.

— Szívbetegeknek és érelmeszesedésben 
szenvedőknek reggel éhgyomorra egy fél 
pohár természetes „Ferenc József* keseriiviz 
— a legkisebb erőlködés nélkül — igen köny- 
nyíi ürüléSt biztosit, a gyomor és a  belek 
működését elősegíti s az emésztés renyhesé- 
gét csakhamar megszünteti.

9. oldal
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g-C^GYETLEN KABARÉ lesz a jövő esztendő-- 
ben: a, Terézkőruti Színpad. Éppen erre

való tekintettel igen nagy gárdát szervez. Va 
$zary Piroska, Békeffi László, Salamon Béla, 
Rajna Alice és Kökény Ilona lesznek a kabaré 
sztárjai, Nagykovácsi Ilonka sanzonokat énekel, 
a rendező pedig Köváry Gyula lesz. A kabaré- 
műsort megelőzőleg egv egész estél belüli-'* 
francia revü-opercllel nyit a kabaré augusztus 
28-án. A darab eiine a „Szerencsemalac", a fő­
szereplők Vaszary Piroska és Ráday Imre, a 
rendező pedig Vaszary János.

ÁS ÉVEKBEN junius közepén már eb 
1 temették a színházi szezon,. Most más­
ként van; valamennyi nyitva levő színház jól 
megy, igazán semmi panaszuk nem lehel. A ki; 
Belli len,éri színpadon például minden este ki­
teszik a táblát, a „szezonzáró" darabbal — az 
Anyaszivvcl alighanem átjátszók a nyarat.
T T  RBACH PÁL-nak, a fiatal zeneszer-ző gene- 

ráció egyik tehetséges tagjának az elmúlt: 
héten néhány számát megvásárolta egy Pesten 
tartózkodó amerikai zeneműkiadó, Lawrence
Wright. Még dollárban is igen jelentékeny ösz- 
szeget fizetett négy slow-foxért.

A  BÉCSI NEMZETKÖZI táncverseny végei 
ért: a nagy nemzetközi konkurrenciában

az első dijat egy fiatal magyar táncosnő,
Etta vitte el. Az osztrák lapok igen elismerd! 
hangon Írnak a fiatal magyar túnclehetségről.

ALLAY ANNA akadémiájának általános 
elismeréssel fogadott táncbemutatóját a

Budapesti Hangversenyzenekar felkérésére, ked­
den este az Állatkor,ben megismétli. Ugyanaz­
nap este az Angol Parkban a-stockholmi egye-- 
térni énekkarok a budapesti egyetemi ének-- 
karokkal együtt, díszhangversenyt adnak.

o  ÓZSAHEGYI KÁLMÁN sziniiskolája szom- 
haton este tartotta vizsgaelőadását a Te- 

rézköruli színpadon zsúfolt ház előtt. A jö ­
vendő szinészgeneráeió néhány igen tehetséges 
tagja lépett fel, drámákban, vígjátékokban és 
operettekben — szép sikerük volt. A szereplők 
közül a sokatigérő Halmos Piroska, Bata Er­
zsébet, Horvay Erzsébet, Török Kata és Dénes
Nusi, valamint Simon József és Széli Richard 
játéka emelkedett ki. Közreműködőt, ezenkívül 
még Bózshegyi Zsuzsa mozgásmiivésznő, aki a 
táncot Turnay Alicenál, a szipadi játékot pedig 
— édesapjánál tanulta. A kitűnő növendék­
gárda néhány tagját a jövő szezonban már 
valószínűleg nagy színpadon látjuk viszont.

US-FEKETE LÁSZLÓ Cirkusz darabja 
már majdnem teljesen készen áll az elő­

adásra, vasárnap a fellépő külföldi artisták is 
megérkeztek. Hétfőtől kezdve előadásszerü pró­
bák lesznek, a produkció már hibátlan. A dara­
bot különben már előadás előtt lekötötte Rein­
hardt. A ((Cirkusz Csillaga* Bécsbcn a Rcnz- 
cirkuszban kerül bemutatóra.

A bbáziába
nem indulok addig, míg meg nem kérdezem 
egész pontosan a legszebb tengerparti fek­
vésű 4 emeletes

Residenz
szállodának legolcsóbb pensio árait. Miért?
1. Mert minden szoba hideg és meleg folyó 
vízzel van ellátva. 2. Mert minden szoba log­
gias vagy erkélyes. 3. Mert minden szobából 
látható a tengerparti panoráma. 4. Mert a J  
ipagyarok véleménye szerint a legfinomabb 
konyhával rendelkezik. 5. Mert az összes dié­
ták be vannak vezetve. 6. Mert a gyermekek 
hintákkal, kerttel, homokkal rendelkezhetnek.
7. Mert a legelső kategóriába tartozik. 8. 
Mert a központban fekszik, jobbról-balról a 
strand mellett. 9. Mert meleg tengeri sós für­
dők is be vannak vezetve. 10. Mert az Abbá­
ziából hazaérkező vendégek egyöntetűen 
ajánlják. Bővebb információ személyesen a 
tulajdonosnál fél 9 órától fél 7 óráig folytató­
lagosan egész nap. Telefon: 3-16-19. Pros­
pektust küldünk. Levelekre is válaszolunk. ■
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Gólözönnel nyert a magyar bajnok

Ferencváros-Floridsdorf 8 :0  (5 :0 )
— A Reggeli Újság tudósítójától —

A bécsi februári forradalomban hírnevében 
megnövekedőit Floridsdorf .számos híve szo­
katlan zajongással lepte meg vasárnap az Üllői* 
uti pálya tribünjét.

A számozd, ülések soraiban egy seprű- 
nyélre illesztett mikrofon utánzat előtt egy 
«gcmUt!ich» bécsi Igyekezett Scbmicgcr 
nyomdokaiba lépni. Amikor a Floridsdorf 
csapata a pályára futott, színészi pózba

vágta magát és müközvetitést adott.
Hetvenezer nézőről beszéli, holott legfeljebb 
tízezren leheltek. A csapatok a pályára futnak, 
majd a lialalir-as termetű biró is: a cseh Hízik', 
akit a közönség háromszoros Nazdar! kiáltás­
sal nyugtatott meg, hogy — bízik benne. Síp­
jelére a két csapat a következőképpen áll lel:

Ferencváros: Hada — Bán — korányi — 
Lyka, Móóré, Lázár — Rátkai, Polgár, Sárosi, 
.Toldi, Kemény.

Floridsdorf: ScharI — Bemard, Schlauf — 
Müller, Hofmann, Radakovics — Weiss, Chlou- 
pek, Hanke, Doslal és Langer.

Az első percek igen kellemetlenek a Ferenc­
város híveinek, mert Korányi és Bán egy-egy 
hibáját Háda csak pompás közbevetéssel tudja 
tisztázni. J)e a harmadik percben Lázár már 
Toldihoz passzol.

Toldi jól gurítja a labdát Kemény lábára, 
aki villámgyorsan kiszökik és lapos lövés­

sel a Ferencváros első gólját szerzi.
(A Ferencváros komért, majd szabadrúgást rag, 
de a floridsdoríi védők még biztosak. Bán első 
{felszabadító rágását viharos taps ünnepli. Ettől 
kezdve a Ferencváros nagyszerű pnsszjátékba 
kezd. melyben különösen Móóré és Lázár ve­
zetnek. A lő. perc újabb zöld-fehér gólt hoz. 
Radakovieh Polgári akarja szerelni, de a labda 
elpattan tőle Sárosihoz, aki johhszélre gurit,

Rátkay pompásan kapja, két lépést tesz 
vele és Ívelt lövése lágyan száll a kapu 

tuLsó sarkába. (2:0).
l'jabb ferencvárosi korner után a felszaba­

dító rúgással a bécsiek jönnek frontba, Chlu- 
pék akarja a ferencvárosi védőket zavarba 
hozni, ami nem sikerül neki. Ellenben, hogy 
hogyan kell zavarba hozni a védelmet, azt a 
24. percben Sárosi mutatja meg, aki

az összefutó bekkek felett Toldihoz fejel, 
aki hosszú töprengés után hálóba helvezi 

(3:0).
A 27. percben Rátkai kornert erőszakol ki. A 
sarokrúgást ö Íveli középre ,

Polgár fejese a kapufáról pattan he (4:0).
Korányi szebbnél szebb szerelésekkel mutálja 
a közönségnek, hogy már egészséges. A 33. 
percben Lázár szabadrúgását

Toldi Polgár elé adja, akinek le állását a 
bíró elnézi és az összekötő a kapuba he­

lyezi a labdát (5:0).
a magyarok újabb két ofszájdját nézi el. 

Korányi elöreiveli a labdát. Zavar támad a 
bécsi kapu elölt, ScharI azonban idejében köz­

Lámpalázzal küzdött az első félidőben a Bocskai, 
nem tudta megakadályozni a bolognai vereséget

FC Bologna-Bocskai 2:0 (2:0)
Bologna, junius 17.

— A Reggeli Újság tudósitójának lelefon- 
jelentí*c. —

A 7000 főnyi közönség elölt megtartott mér­
kőzést tulajdonképpen két részre kell osztani. 
Az első félidőben Bologna nagyszerű csatárjá­
tékával megzavarta a debrecenieket, akik kap­
kodva védekeznek. Részben ennek a következ­
ménye az a kél gól, amit a Bocskay kapott. 
Szünet után azonban a magva- link belejöttek 
a játékba, nagy mezőnytől, „ t harcoltak ki, 
de az olasz védelem tulkcinény volt számukra 
és folytonos támadásaikat nem tudták gólokra 
felváltani.

Mindkét csapat eredeti összeállításában sze­
repelt, csak a Bocskayban játszott Eöry he­
lyett Dóczi.

Már a 6-ik percben megszületik a vezető gól.
Sehlavio kitör, lövését Alberti lábbal védi, 
a labda Fcdullo elé esik, aki azt a hálóba 

juttatj:; M:0).
Az olasz csatársor továbbra is erős ostrom 
alatt tartja a Bocskay kapuját, de Alberti re­
mekül véd. A 31. percben megint

Sehlavio töri át a mugyar védelmet, Vágó 
hasztalun próbálkozik a szereléssel, nem 
tudja feltartóztatni és a hires olasz válo­
gatott könnyű guritással megszerzi a győ­

zelmet biztosító második gólt.
Most mintha elvágták volna az olasz táma­

dásokat, teljesen fegfordula játék képe, A

I

belép. Most Móóré tűnik fel nagyszerű pasz- 
szaival.

Wcisz beadásál Háda huzza le. A 44-ik perc­
ben Lázár előre ad, Sárosi fejese ScharI zsák­
mánya.

Az utolsó percben Lyka és Dastal össze­
csapnak, a bécsi csatárt kiviszik.

A második félidőre a Floridsdorf újból tel­
jes csapattal jön ki. Rögtön a Ferencváros irá­
nyítja a játékot. Móré nagyszerű ballábas szök- 
lelése Rálkailól Sárosihoz kerül, akinek lövése 
centiméterekkel megy a kapu melle. A Ferenc­
város percekig tarló állójáléka után a B-közép 
harsány hizlalására újból erős tempóba f og. 
Csatárai egymásután küldik lövéseiket a bé­
csiek kapujára. A 14-ik percben Toldi lövését 
ScharI reflex mozdulattal menti kornerre.

A kornert Kemény rúgja, Sárosi fejeli — a 
kapu sarkába (6:0).

Két újabb ferencvárosi korner után a 18-ik 
percben

Móóré szökteti Sárosit, aki még a kapust is 
kicselezi és úgy rúgja a hálóba a labdát 

(7:0).
Állandóan a bécsiek kapuja előtt folyik a jálék, 
Rátkay lövése kapufát talál.

A bécsi csapat a liszlelelgólért küzd, de csak 
Doslal lövése kecsegtet góllal, Langer is fölé lő. 
A 31-ik percben

Lyka szökteti Rátkayt. Beadása Bernard fe­
jéről a Floridsdorf kapujába pottyan, ön­

gól. (8:0.)
A bécsi <szpikcr> megszólal:

— Mégis rúgtunk gólll
A Ferenc város tovább rohamoz, a 37-ik perc­

ben Bemard felszabadító rúgása Keményről kö­
zépre pattan, ahol Polgár elhibázza. Még egy 
ferencvárosi korner és vége a mérkőzésnek.

A Ferencváros csapata teljes mértékben 
rászolgált győzelmére, sőt kétszámjegyű 

eredmény sem lett volna túlzott.
A közvetlen védelem hosszú szünet ulán végre 
bajnoki színvonalon mozgott. Bán bizonytalan 
kezdés után előnyösen mutatkozott be. Korányi 
mérkőzésről-mérkőzésre javul, Háda pedig a 
régi, biztos kapus. A fedezclsor remek összjá- 
lékkal fullasztotta ki ellenfelét, amelynek a 
kissé bágyadtan mozgó csatársor igy könnyen 
tudott nyolc gólt rúgni. A két szélső csatár 
csatár kitűnő, Sárosi jauil, Toldi és Polgár 
kissé bizonytalan.

A Floridsdorf csapata, vasárnapi játékából
Ítélve, érthetetlen módon juthattak a Közép­

európai Kupa küzdelmeibe.
A bécsi kék-fehérek nem hozlak magukkal sem­
mit az úgynevezett bécsi iskolából és csak egyes 
játékosok technikai készsége nyújtóit vigaszt a 
nagyszámban megjelent osztrák híveknek. 
ScharI biztoskezü kapus, a hátvédek és a fede­
zclsor nem bírták az iramot, mig a csatársorból 
egyedül Langer balszélső és Hanke középcsalár 
mutatlak valamit.

Bízik túlzottan jóindulatú biró volt.

Bocskai már nem respektálja ellenfelét, foly­
ton támad, sőt szünet után szinte teljesen be­
szorítja ellenfelét, de akcióit nem kiséri sze­
rencse. A 37. percben Vince gólhelyzetbe jut­
tatja Felekyt, ez pompáson lő, labdája a kapu­
fa belső éléről bepattan és a gólvonalon belül 
ér földet, de a biró nem ítéli meg.

A Bocskai játéka nagyon tetszik az olasz 
közönségnek, amely sűrű tapsokkal ad érzel­
mének kifejezést. Valóban jól is játszott a 
Bocskai, de — csak a második félidőben.

A debreceni csapat kedden délelőll liz órakor 
érkezik Budapestre és bizton reméli, hogy Deb­
recenben behozza bolognai hátrányát.

(b. ▼.)
Külföldi meglepetések.

A további kupamérkőzések a következő szen­
zációs eredményekkel végződlek.

(Kladno) Kladno—Ambrosiana 1:1 (0:0). 
(Bées) Admlra—Napoli 0:0.

(Trino) Juventus-'Tcplitz 4:2.
Klement Sándort, a Ferencváros fulballigazga- 

tóját, — mint a fővárosi hivatalos lap vasárnapi 
száma közli — előléptették: A rokonszenves 
sportember a főváros számvevőségi X-ik osztá­
lyának helyettes vezetője lett.

Olcsó jegyeket árusít az Újpest az Austria 
elleni vasárnapi revánsmérkőzésérc. Az állóhely 
mindössze 90 fillérbe fog kerülni és l.SOpengőért 
már ülőhelyet lehet kapni. A jegyeket a Reggeli 
Újság kiadóhivatala (Vilmos császár-ut 27.) áru­
sítja. j _

Somogy megnyerte 
az első osztályozót

Somogy—Pesterzsébet 2 :0  (0:0)
Kaposvár, junius 17.

— A Reggeli Újság telefonjelcntésc —
Az osztályozó mérkőzésre 2300 főnyi közön­

ség gyűlt egybe és szivszorongvn leste az akció­
kat. Az első félidőben tapogatózó jálék folyt, 
sok szép támadással, de eredmény nélkül. Klug 
Frigyes biró erős kézzel vezeti a játékot és si­
kerül is igy a fair jellegei megóvni.

Szünet után Galambos helyet cserél Győrffy- 
vel. aki most a center posztját tölti he. 
Mégis úgy éri cl Somogy a 13. percben a vezető 
gólját, hogy

Győrffy ismét kihúzódik a szélre, ccnte-

■- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
fl futballszBvetség „elfelejtette" fogadai 

az lliistriát verő újpesti csapatot
Miért állították ki Serest Becsben? — Rausch 
és Lutíwag is játszik a revátresmérkőzésen

— A Reggeli Újság lúd ősit óját ól —
Az Újpest diadalmas esapala, amely szomba­

ton első középeurópai kupamérkőzésén Becsben 
2:1 arányban legyőzte a kupavédő Austria csa­
patát, a vasárnap déli vonallal érkezeit vissza az 
osztrák fővárosból. Azt vártuk volna, hogy ha­
talmas tömegek gyülekeznek az oly ritka sport- 
siker megünneplésére, legnagyobb meglepeté­
sünkre és megdöbbenésünkre azonban azt tapasz­
taltuk, hogy á Keleti pályaudvar várócsarnoká­
ban alig néhány újpesti sportrajongó üdvözölte 
a kitűnő csapatot. Különösen nagy feltűnést kel­
tett, hogy

a Labdarugó Szövetség vezetősége részéről 
senki sem tnr’ottn érdemesnek, hogy fogadja 

az Újpest csapatát,
amely pedig igazán más elbírálást érdemelt 
volna.

A játékosok fáradtan szállnak ki a vasúti 
kupékból és igyekeznek minél hamarább sze­
relteik körébe eljutni. Laugfelder Ferencet, az 
Újpest kitűnő futballigazgalójál csípjük el és 
nála érdeklődünk a nagy mérkőzés részletei feiől:

— Bizony, igzalmas, nehéz mérkőzésünk volt 
és bogy az Austria saját otthonában sem tudta 
kijátszani a tőle megszokott és hívei által várt 
formát, annak szerintem az volt az oka, hogy a 
mieink az első perctől az utolsóig úgy dolgoztak, 
mint egy perpetuum mobile és amennyire lehe­
tett, nem engedték szóhoz jutni Sindelar csapa­
tál.

tJobbak voltunk, erőteljesebbek, frissebbek, 
lendületesebbek és találékonyabbak

cs igy az igazi kupaslilusban lejátszott mérkőzé­
sen is sikeresebben érvényesülhettünk.

— Jogos volt Seres kiállítása? — kérdeztük.
— Szó sincs róla, — hangzik a válasz. — Mind­

össze annyi történt, hogy Seres elfejelt egy lab­
dái Vicrtcl elöl és közben a fejével Vicrtel fejel

Rosszul kezdett a Postás, de 
a meghosszabbításban sikerült

legyőznie Simontornyát
P o s tá s — S im o n t o r n y a i  B T C  6 : 3  

( 0 : 2 ,  2 : 2 ,  2 : 2 )
— A Reggeli Újság tudósilójától —

Vasárnap megindultak az országos amatőr 
bajnokság döntő küzdelmei. A Postás a Si­
montornyai BTG csapatával került szembe a 
lóversenytéri pályán. A vidékiek az első fél­
időben meglepetésszerűen 'két gólos vezetéshez 
jutottak, de a második félidőben visszaestek és 
a meghosszabbításban már nem tudlak cllcnt- 
állni a Postások nagyobb technikájának.

Mintegy 1500 főnyi közönség helyezkedett el 
n pálya körül. Simontornyáról löbbszázan jöt­
tek fel autókon és hatalmas zajjal biztatták a 
vidéki csapatot. A 32. percben sikerült is Si- 
montornyának megszerezni a vezetést. Petrcs 
—Róth—Róják—Molnár a labda útja és az 
utóbbi védhetctlen gólt lő. A Postások támadá­
sait a simontornyai védelem visszaveri, mig 
egy ellentámadásból Molnár beadását Pelres 1. 
félmagas lövéssel u Postások kapujába továb­
bítja. (0:2.)

A második félidőben a Postások nagy lendü­
lettel vélik magukat a küzdelembe. A 10-ik 
percben Mátéffy beadását Bodrogi belövi (1:2). 
Élénkül az iram, Szabó elgáncsolja Móléffyt és 
Horgos szabadrúgása a korán vetődő kapus fe­
lelt a hálóba kerül (2:2). A szabályok értelmé­
ben Juhász Attila biró kétszer 15 perces hosz- 
szabbitást rendel el, melynek második felében 
forgó* *  Hargitád által gazdátlanul baftrtt

rez és Bene szépen befejeli u labdát.
Húsz perces erős küzdelem következik most, 
ám a kaposváriak jól védekeznek, majd a 33. 
percben az első gólhoz hasonló helyzet alakul 
ki. Győrffy ismét kisodródik a szélre, nagyon 
szépen centerez és

Galambos védhctetlcn fejessel bebiztosítja 
a győzelmet.

Somogy tovább támad, alkalma volna meg­
szerezni a harmadik gólt is, de végül mégse vál­
tozik az eredmény.

A jálék — az osztályozó dicséretére — első- 
osztályú színvonalon mozgott.

is érintette. Vierlcl erre inzultúlla játékosunkat, 
mire a fiatal biró, — akinek ez volt az első nem­
zetközi mérkőzése — nemcsak Vicrtclt, hanem

a paritás kedvéért 
Serest is Kiállította.

— Mondjon valamit a játékosokról?
— Nekem elsősorban Jávor nagy játékkedve, 

akarása és régen látott remek dineálása tet­
szett.

— Fs Pusztai hogy vált be az Összekötőben*
— Okosan játszott, de a gólratörésben még 

fogyatékos a tudománya.
— Fs a nagy Sindelart?
— ö ezúttal is csinált egy pár nagyszerű hú­

zást, de szerencsére a jól dolgozó Szűcs nem 
engedte érvényesülni.

— Mi lesz a rcvansmcccsen? — kérdeztük 
végül?

— Nem lesz könnyű dolgunk, ső t... min­
den erőnket össze kell szedni, ha ki akarjuk 
verni a ktipnvédől a küzdelemből. Annál is in­
kább, mert az Austria csapatában

vasárnap már a felgyógyult Nauseh is 
játszik,

sőt a durváskodó Kaith helyett, akit úgy lát 
szik nem szívesen hoznának Budapestre,

Ludwig fog szerepelni.
Az a Ludwig, akit Meisl Hugó csapata megerő­
sítésére a világbajnoki küzdelmekre akart pót­
lólag lerendelni. Nincs tehát még megnyerve a 
mérkőzés és nagy szükségünk lesz a magyar 
közönség buzdítására és támogatására, de re­
méljük, hogy ebben nem lesz hiány.

— A csapat összeállítása ugyanez marad?
— Ez állói függ, bogy a kiállított Seres 

játszhat-e vasárnap. Ha igen, akkor semmi 
okunk a változtatásra, ha esetleg nem já tsz ­
hatna .akkor valószínűleg Kiss Gábor fogja he- 
lyctlesitcni.

kapuba lövi a labdát. Kertész góljára még 
Molnár válaszol, rögtön utána Kertész beadá­
sát Bodrogi a hálóba küldi, majd Horgos be­
állítja a végeredményt.

A Postás elégedett, de a közönség nagy 
része annál jobban dühöng, mert már nem me­
hetnek ki a Ferencváros—Floridsdorf mérkő­
zésre.

Országos amatőr futball bajnokság
Az alszovelségi amatőr bajnoki dönlőmérkő- 

zések eredményei a következők:
II. osztály: Pamut—MAFC 3:0 (1:0). Góllö- 

vök: Gollhcnz, Pajor, Kerner.
III. osztály: Palotai Törekvés—I. kér. SC 

3:1 (1:1). Az első gólt 11-ősből Kodó révén az
I. kér. SC érte el, melyet Gabii egyenlített ki. 
A második félidőben Hiba 2 gólt lőtt.

IV. osztály: Soroksári AC—Palotai Remény 
3:0 (1:0). Góllövők Papp III. és Fister (2i.

A KISOK futballbajnokságát a Szegedi Ta­
nítóképző nyerte, miután a budapesti Szent 
István felsőkereskedelmit 3:1 (1.1) arányban
verte Szegeden.

A színészek kabinclalakitása a Millenárison.
Vasárnap délelőtt újabb „nagy" küzdelme, ví­
vott a színészek csapata a droguistúkkal vagy 
mint a szinészdrukkerek mondták, a „méreg- 
keverőkkel". A színészek ezúttal is nagyszerű 
alakítást nyújtottak és Vadnai László és László 
Andor két-két góljával 4:2 arányban megnyer­
ték a mérkőzést, amelyet — méltón a nagy 
harchoz — a hires bécsi Frankenstein bíró ve-
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A Középeurópai Kupa első fordulójának első 
felén túljutottunk és vasárnap már revansm ér­
kezésekre kerül a sor. A közönség érdeklődése 
igen nagy, mindenki tippel, mindenki találgat, 
de azért bizonyosat még senki sem mondhat. 
Mert ugyan ki veheti biztosra, hogy az Újpest 
idehaza meg tudja-e őrizni a Béeshen szerzett 
előnyét, avagy a Hungária nem fordithat-c a 
balsorsa kerekén és általában nem hozhatnak-e 

rcvansmérközések homlokegyenest ellen­
kező eredményeket, mint amiket immár el­
könyveltünk.

A Reggeli Újság pályázatot irt ki olvasói szá­
mára, akiknek ezúttal nem nz elkövetkezendő 
eredményeket kell eltalálni, hanem csupán azt, 
hogy a kettős mérkőzések összered nénye alap­
ján

mely csapatok jutnak tovább a Középcuró- 
pal Kupa második fordulójába.

A díjazás
a következő:

1. dij 20 pengő.
2. „ 10 pengő.
3. „ 5 pengő, 
t. „ 5 pengő.
5. „ 2 darab ülőhely a Középeurópai Kupa 

legközelebbi fordulójára.

----- ------------------- X X -------- - --------------

Budapesttől Vácig berregtek 
a motorcsónakok vasárnap a Dunán

— A Reggeli Újság tudósítójától —
Alig néhány éve, hogy a vízi motoros élet 

komolyabb értelemben bevonult a magyar vi­
zekre. Sokáig inkább csak szórakozást jelentett. 
Ez év márciusában azonban megalakult a  Bu­
dapesti Motor Yacht Club, amely működésének 
első, felavató versenyét Budapest és Vác között, 
majd Vácon vasárnap rendezte.

Hetvenhaton neveztek az első szárny- 
próbálásra. A B. M. Y. C. szerint már ez Is 

döntő, átütő siker.
A startot reggel 9 órára tűzték ki az óbudai 
.sziget pionir-telepére. A kora reggeli órákban 
már a helyszínen találtuk a klub kitűnő clnö 
kit, gróf Ándrássy Mihályt, aki előbb megtette 
a szükséges intézkedéseket, majd átment az 
IBI.'Sz gonddal ápolt sporttelepére,

A csónakgarázsból kivontatták motorcsónak­
od, előkészilctték, üzemanyagot vett fel, majd 
gyorsvonali sebességgel indult felfelé a Duna 
vizén az óbudai sziget északi csúcsánál levő 
.starthelyre. Közben a RAG sporttelepén a vívó 
x ’rsenyeket is láttuk, plasztronok fehérlettek a 
bágyadt délelőtti napsütésben. Csattogtak a pen­
gik, néhány szál néző és ugyanannyi zsűritag 
előtt.

A startnál keskeny uszály szélén libasorban 
helyezkedtek el az oldalmotorosok és az aut-

bordok.
.'.mikor a start közelgését jelezték, merész kört 
i va futottak ki a Duna vizére. Dévány István 
s irter elsütötte a pisztolyt és a motorcsónakok 
a vízből kiemelkedve vad sebességgel rohantak 
Vác irányába.

Ándrássy Mihály gróf motorcsónakjával baj 
volt. Nem gyűlt be a hajója, közel öt percet 

vesztett a startnál,
’de azután gyors vágtatással versenytársai után 
iramodott és csakhamar mindannyian eltűntek 
a nézők szeme elől. Kisérő motoros hiányában 
autóba ültünk és az óbudai szigetről 30 perc 
ahüt tettük meg az utat a váci Pokol-csárda 
vonalában levő célig. Vácon több kilométer 
hosszúságban helyezkedett el a Duna partján a 
közönség. A püspöki rezidencia kertjéből nézte 
V' gig a versenyeket Ilanauer István váci megyés 
püspök és a közönség soraiban láttuk Krakkcr 
Kálmán polgármsetert is. A versenyhajók leg­
nagyobb része beérkezett már, amikor jelentet­
ték, hogy

Gróf Ándrássy Mihály, a maga versenyé­
nek favorilja Gödnél elhagyta már a ver­
senytársait, de a Duna ktínyökhajláaában 
elromlott a motorja és feladta a versenyt.

Délután 3 órakor a Váci Sport Egylet evezősei- 
n k közreműködésével megkezdték a sebességi 
versenyt. Tűző napban, szélcsendben gyors 
egymásutánban pereglek le a versenyek, ame­
lyeket a délelőtti befutásnál is hatalmasabb tö- 
tneg nézett végig. Az egyes futamok közölt a 
'áci levente zenekar adott térzenét. A magafon 
ellenben sehogyan sem boldogult az eredmény 
hirdi'léssel. Egyideig értetlenül gógogott, majd 
h rekedi, de a verseny befejezésére rendbejött, 
t'-’v hogy a végén már zavartalanul tudtára 
Adta Vác közönségének és a Budapestről autók- 
kul nagyszámban érkezett érdeklődőknek, hogy 
az egyes versenyeket kik nyerték.

BMYC úttörő vállalkozása bizonyára a ma- 
F ar sporlközvélemény osztatlan elismerésével 
K g találkozni.

Részletes eredmények:
Távolsági verseny Budapest—Vác oldnlmolo- 

r'ik részére 103 kém: 1. Palz Kálmán, 2. ifj. 
Kertész Ferenc, 3. Smolik Raymund.

125 kern. 1. ifj. Nagy József, 2. Bulanda Jó- 
ísf,f, 3. Bergsman Sándor.

250 kem: 1. Gömbös József, 2. Kiss Bála.
Autbordok részére 350 kem verscnykategorló- 

^an: 1. Pclyirily József.

A  R e g g e l i  Újság* 
s p o r t  p á l y á z a t a

6—10. dij: Egy «FutbaI,blró a mellényzseb. 
ben» és egy «Hacsck és Sajóo könyv legújabb 
kiadása.

KI JUT TOVÁBB?
A REGGELI ÚJSÁG SPORTPÁLYÁZATA.

Sparta—Hungária 5:4
Újpest—Austria 2:1
Ferencváros—Florisdorf 8:0
Admirn—Napolt 0:0
Juventus—Teplttr 4:2
Bologna—Bocskai 2:0
Kladno—Ambrosinna 1:1
Slavla—Rapid (Kedd)

A továbbjutó csapatok aláhuzandók!

Beküldési határidő: junius 22, pén­
tek estig.

Pályázó neve: i i s i b i i i  

Pályázó lakása: ■ ■ ■ i « « h

Sportkutcgoriában: 1. Sülly Sándor, 2. Bodő 
Ilus.

Turakaíegoriában: 1. Csuka Aladár.
500 kem: 1. Klein Dezső, aki mint abszolút 

győztes Vác város tiszteletdiját is elnyerte. A 
sporlknlcgoriában Péchy Edilh, a túrában vitéz 
Simon László győzőit. A 660 kem versenykate- 
geriában Dán Fülöp, túrában Szántó László 
lett az első.

Sebességi verseny Váeon oldalmotorok részére
100 kem: 1. Patz Kálmán, 2. Smolik Raymund, 
3. Vermes Zoltán. 125 kein: 1. Bulanda József.
2. ifj. Nagy István, 3. Bergsman Sándor. 251) 
kem: 1. Schwarlz Ernő, 2. ifj. Budai Béla.

Autbordok részére 350 kem: Versenykatego- 
riában Petyerity József spo.rfkalegoriában 
Sülly Sándor győzött. 500 keni: első lelt vitéz 
Simon László. Á 660 kern-en Szántó László, az 
1000 kem-en Klein Dezső szerezte meg az első­
séget.

Az eredmények kihirdetése alkalmával a ver­
senybíróság közölte, hogy a díjkiosztást a kö­
zeli napok egyikén kiríják meg.

Az UTE 5:1  ( 1 : 1 )  arányban 
legyőzte Eger vizipólócsapatát

Az UTE—MESE bajnoki vizipólómérkőzésen 
a vezető gólt az egriek érték el. de ezt Halassy 
még az első félidőben kicgyenlitetfe.

A második félidőben az UTE nagy fölénybe 
került és Bozsy két gólja után Halassy és Vágó 
egy-egy góllal beállítják a végeredményt.

Szegeden is volt egy mérkőzés:
MTK—SzUE 4:3 (1:2). Nagy botrány köze­

pette játszották a meccset.
A vasárnapi bécsi uszóversenyen a  100 m-es 

gyorsuszást Csik nyerte 1 p 00.2 inp-es idővel. 
200 méteren Lengyel 2 p 25 mp közepes idővel 
legyőzte Costolit, aki 2 p 27.8 mp-t úszott. A 
20 m-es hölgy gyorsuszást Don Ouden (Hollan­
dia) nyerle 2 p 30.7mp-cel.

A Hungária újonc nyolcasa győzött • bécsi 
regattán; ideje 6 p 28 mp. Második a Pannó­
nia, harmadik a Wiking (Linz).

Budapest - Váci
otorcsónak-verseny

lO O -as  K a te g ó r ia
NÉGY TERTA MOTOR A STARTNÁL

1. T E R T A
2 .  T E R T A
3 .  T E R T A
NÉGY TERTA A CÉLNÁL

N é g y  K ilo m é te r e s  g y o r ~  
s a s á g i  v e rs e n y

1. T E R T A
2 .  T E R T A
4 .  T E R T A

Telefongyár Részvénytársaság

1 tartalékos BBTE megjavitotta a 4x100 
méteres staféta országos rekordját

az MTK vándordijas atlétikai versenyén
— A Reggeli Újság tudósítójától —

Mérsékelt érdeklődés niellett közepes ered­
ményekkel folyt az MTK vándordijas versenye, 
de annál szenzációsai)!) csallanóval végződön. 
A BB’I E „tartalékos" slafélája — Barsi Minach, 
Sir, Raggambi —  a négyszer 100 méteres sta­
féta előfutamában bcállilotla, a döntőben pe 
dig négytized másodperccel megjavitotta az or­
szágos rekordot. Nagyon kid ez a BBTE-gárda, 
de mit tudhat majd akkor, ha Kovács és Pajzs 
is indulhatnak...

Eredmények:
110 m gátfutás: 1. Lehnerl BIK 16.2 mp, 2. 

Csalhó MAC. Dombováry 16 mp-et futott, de 
3 gáldönlcse mialt diszkvalifikálíák. Szövetségi 
engedélye mialt az átigazolás akiit álló Jávor 
is és 15.7 mp kitűnő idői fulolt.

100 m-es síkfutás: 1. Raggambi BBTE 10.8 mp.
2. Gyenes MTK 10.8, 3. Minach BBTE 10.9 mp. 
Heves küzdelem, holtverseny szinezellel.

1000 ni-cs síkfutás: 1. Albert (Törekvés) 2 p 
34 mp. 2. Gyöngyösi ÍMAl-'C) 2 p. 37.0 mp. 3. 
Juhász (MAC) 2 p. 38.2 mp. Az elsőnek beér­
kezett Sárvárit — aki vissznnézegetve is köny- 
nyen nyeri — a versenybíró keresztezés miatt 
diszkvaiiíikálta.

------------------------------------------------------ ----------------------------------------------------------------

i  renOrspsrt fejlesztését ígérte 
Ferenczy Fiber főkapitány,

Vasárnap rendezte a RAC a rendőrtisztek 
kardbajnokságát és céllövő versenyéi. Utána 
díszközgyűlést tartottak, amelyen a belügymi­
nisztérium képviseletében Blaha Sándor állam­
titkár cs Kovács Dénes miniszteri tanácsos je­
lent meg. Ott vollak még Kalmár Béla, Dóra 
Sándor főkapilányhelycttesek, Török János fő- 
parancsnok, Horváth miniszteri tanácsos, dr. 
Biiócz Béla főkopitánylielyettcs és többen 
mások.

Kalmár Bélát újból ügyvezető elnökké vá­
lasztották, majd bizottságot küldtek Ferenczy 
Tibor főkapitány meghívására. A megjelent 
főkapitányt nagy lelkesedéssel fogadták és 
egyhangúan

a RÁC diszelnükévé választották.
Ferenczy Tibor megköszönte megválasztását 

és rövid programmot adott, amelynek, során 
kijelentene, hogy szent magyar kötelességének 
tartja a rendőrsport minél erősebb fejlesztéséi, 
mert a sportot a magyar jövő erős alapkövének 
tekinti.

Horn egyszer győzött, 
egyszer második lett

25 km-es nemzetközi motorvezetéses verseny:
1. Horn (Bartos) 20 p 37 mp. 2. Nagy (Galsa) 
380 m-cl. 3. Istenes (Burghardt) 440 m-cl. 4. 
Szekeres (Masák) 620 mel.

35 km-cs nemzetközi motorvezetéses verseny:
I. Istenes 28 p 39.2 mp. 2. Horn 150 ni-el. 3. 
Nagy 250 m-cl. Szekeres feladta.

15 km-es újonc motorvezetéses verseny: 1. 
Garai MTE (Mazák) 12 p. 53.2 mp. 2. Huszár 
BSE (Bartos) 180 m-el. 3. Boday, jóbarát 
(Burghardt) 600 m-cl. Orczán (Törekvés) fel­
adta.

Repülőbajnokság I. körmérkőzés: Németh 
(BSE), Szűcs (MTK), Pelvássv Németh (BSE), 
Szűcs (MTK), Pelvássy (MTK) 5—5 pont, 
Schmidt (BSE) 3 pont.

Selejtezőverseny: 1. Győrffq (FTC). 2. Bonett
II. (FTC). 3. Bonett I. (FTC). 4. Garai (MTK).

Párosverseny bajnokság II. futama (50 kör
21 km): 1. Német BSE.—Dresán Törekvés 49 
ponl; 2. Szűcs MTK—Boday Jóbarát 35 p; 3. 
Pelvásy MTK—Györffy FTC 22 pont. A bajnok­
ság két fiitamának összesített eredménye: 1. 
Német—Dresán 85 p; 2. Szűcs—Bodny 40 p;
3. Pelvássy—Györffy 44  ̂perc.

A Világosság KK a Tour de Hongriere való 
tekintettel vasárnap délelőtt 240 km-es távon 
országúti versenyt rendezett, amelynek szín­
helye az ötnapos első szakaszának egy része, a 
Budapest — Gyöngyös — Párád — Mátrafűred 
— Gyöngyös — Máriabesnyö útszakasz volt.

1. Erős' BSE 8:22, 2. Mádi UTE félkerékkel,
3. Szenes MTK félkerékkcl, 4. Németh K. BSE, 
5. Huszka I. UTE, 6. Liszkay BSE, 7. Éles Pos­
tás, 8. Droba Postás, 9. Ritz Postás, 10. Nemes. 
óraátlag: 28:680 km.

A MAFC legyőzte a MAC-ot, az UTE a tenlsz- 
csapatbujnok

MAFC—MAC 4:2. Ferenczy—Drjctomszky 6:3, 
3:6, 6:2 (meglepetés). Friedrich—Pető 9:7, 6:1. 
Macsuka—Krcpuska 6:1, 3:6, 6:3. Ecker—Váradi 
Szabó 6:3, 3:6, 9:11. Ferenczy, Fridrich—Drjc­
tomszky, Zichy gróf 6:4, 9:7. Macsuka Ecker— 
Kchrling, Pető 2:6, 2:6.

UTE—MTK 6:0. Gebrovilz—dr. Ádler 6:1, 6:3, 
Kiss K.—Makrai 7:5, 6:1, Aschner K.—Faragó 
0:6, 10:8, 7:5, Ellisen—dr. Handler 6:0, 5:7, 6:4. 
Gebrovitz, Aschner P.—dr. H?ndler, Vadász 
6:3, 6:0. Kiss K., Aschner K.—Makrai, Sándor 
6:3, 6:3.

BBTE—BEAC 4:2.

Sulydobás: 1. Beréncsi (MAG) 1319, cm. £  
Kovách (BBTE) 1339 cm.

Távolugrás: 1. Kolkii (BBTE) 690 cm. 2. 
Dombóvári (MTE) 685 cm. 3. Somogyi (FTC) 
674 cm.

200 m-es síkfutás: 1. Gyenes (MTK) 22.4 mp. 
2. Barsi (BBTE) 22.8 mp. 3. Obitz (BBTE) 23.5 
inp. Gyenes csak száz-méter lilán tör az élre 
és biztosan veri Barsil.

Diszkoszvetés. 1. Donogán (MAC) 4588 cm. 
2. Remcez (RÁC) 4532 cm. 3. Remete (MTE) 
4092 cm. Donogán utolsó dobásával veri Re- 
meezet.

Hármasugrás. 1. Somogyi (FTC) 1364 cm. 2. 
Somló (FTC) 1345 cm. 3. Magyar (FTC) 1284 
cm.

4X160 m-es staféta. („C“-csoport.) 1. MOTE 
46.1 mp. 2. PEAC. A KAOE stafétáját kétszeri 
kiugrás miatt leléplelle az indító.

4X100 m-es staféta. (,,A“-csoport.) 1. BBTE
41.7 mp. Országos rekord! 2. MTE 43.1 mp. 3. 
FTC 45.1 mp. A BBTE „tartalékos1' slafélája 
szenzációs formában van.

3000 m-es síkfutás. 1. Szilágyi (MTK) 8 p
59.8 mp. 2. Tarsoly (MTK). 3. Hernádi (Törek­
vés). Szilágyi győzelme pillanatig sem volt két­
séges.

A céllövés
eredmén vei:

Mi nini űr egyéni verseny: 1. Zsáry Árpád fel­
ügyelő (Budaeslvidéki fők.) ISI pont. 2. Pintér 
Arnold r. lan. (Budapesti kap.) 175 pont. 3. 
Hollóssy József számvizsgáló (Bdapcstvidéki) 
175 pont. 4. Gaál Dániel r. fel. (Budapestvidéki | 
175 pont. 5. Szarka Lajos felügyelő (Budapest- 
vidéki) 173 pont. 6. Altorjay Elemér r. fel. 
(Budapestvidéki) 171 pont. A csapatversenyben 
Budapest-vidéki főkapitányság győzött 1013 
ponttal a Budapesti főkap. 1010 pontjával 
szemben.

Az egyéni pisztolyversenyben: 1. Szarka 188 
pont. 2. Zsárv 188 pont. 3. Palz Béla fogalmazó 
185 ponl. 4. Vitéz Komlóssy Ferenc felügy. 185 
pont. 5. Lovag Hutzenreiter Dezső felügv. 183 
pont. A csapatversenyben: 1. Budapestvidéki 
fökap. 1006 pont. 2. Budapesti főkap. 1080 pont.

A' v'ivóversenyf' Sfréküdvardv' nyerle’ 8 •győze­
lemmel. 2—4. holtversenyben: Éckl, Dulia és- 
Szidanits (7 győzelemmel), 5. Szcreday (6 gyfí-' 
zelcmmcl).

Gyenge a magyar
atlétautánpótlás

Magasugrás (kezdő): 1. Szatmári Dorogi AC. 
170 cm, 2. Papp MAC 167 cm, 3. Sági 164 cm.

200 ni gátfutás (kezdő): 1. Polgár BBTE 27.7 
mp, 2. Fúbry MAFC 27.7 mp, 3. Vcröczy

800 in síkfutás: t. Ráthonyi MAC 2 p 02 mp.
2. Horváth PEAC 2 p 11.6 mp, 3. Szilágyi

100 ni síkfutás: 1. Vízvári Dorogi AC 11.3 
mp, 2. Várkonyi MAC, 3. Polgár BB'ÍE. Vízvári

1500 ni junior: 1. Molnár SO AC 4 p 29.2 mp,
2. Fodor PEAC, 3. Kovács BLE.

Sulydobás junior: 1. Bélák PSC 11 ra 87 cm 
(Pestvidéki keriileli rekord!), 2. Varga MAC 11 
m 23 cm, 3. Pázsi MAC 11 m.

Távolugrás junior: 1. Kállay MAC 660 cm, 2. 
Fúbry MAC 645 cm, 3. Eördögh PEAC 639 cm.

400 m síkfutás: 1. Trócsányi MAC 53 mp, 2. 
Zollner OTE 55.2 mp, 3. Colién KISOK 56.8.

100 ni síkfutás junior: 1. Mcdvigy MAC 11.2 
mp, 2. Hátszegi DAC, 3. Verőczy KISOK.

3000 ni (kezdő): Szűcs PEAC 10 p 03.2 mp,
2. Vörös MAC, 3. Becker BLE.

Diszkoszvetés junior: 1. Böhm MAC 3442 cm, 
2. Platthy Dorogi AC 3438 cm, 3. Sági MAFC

Gerelyvetés junior: 1. Csányi BEAC 4672 cm, 
2. Vásárhelyi MAC 4659 cm, 3. Pázsi MAC

Olimpiai staféta: 1. MAC (Bartel, Várkonyi, 
Tórcsányi, Ráthonyi) 3p51.6mp, 2. Dorogi AC,

A MUE vasárnapi uszóversenyének eredményei:
50 ni Ifj. Iiölgy-gyorsuszás: 1. Marosy FTC 

38.2 mp. 2. Lakos FTC. 3. Görnöry FTC.
200 m II. oszt mellúszás: 1. Mezei MESE 3 

p 10 mp. 2. Szenyei BSE. 3. Pelráss UTE.
100 ni gyorsuszás: 1. Jakab UTE 1 p 05.8 

mp. 2. Nagy UTE 1 p 05.8 mp. 3. Lázár UTE 
1 p 08.8 mp. Kánássy és Boross összeütköztek 
és «Ieálltnk.»

500 m hölgy-gyorsuszás Budapest bajnoksá­
gáért. 1. K. Tóth Ilonka MUE 8 p 22 mp. 2. 
Babel FTC. 3. Fekete UTE.

3x50 ni vegyes-staféta: 1. UTE a) csapata 1 
p 36.6 mp (Iliid, Nagy, Boross). 2. UTE b) csa­
pata. 3. MAC.

100 m Ifj. hölgybátiiszás: 1. Fenyő (III. kér.) 
1 p 42.8 mp. 2. Hideg (III. kér.). 3. Lakos 
FTC.

100 m II. oszt. hölgybátuszás: 1. Tóth MUE 
1 p 34.8 mp. 2. Dán BSE. 3. Csukay BSE.

1000 m gyorsuszás: 1. Gyöji UTE 14 p 40.2 
mp. 2. Csillag MTE. 3. Dunay MTE.

4x50 m Ifj. hölgy inellusző-stafétu. 1. III. kér. 
3 p 09.4 mp. 2. FTC. 3. MUE

Rrees ksS’emes íiorolvál&ozás
víz, szappan ecset nélkül és megbízható HEZ0Ö7E-MFID g yo rs  b o ro tv a -k ró m  m el. A bevezetés Alkalmával 24 filléres

próba dobozt és ismertetőt minden szakiiziet ad. ahol a HEZOKTE
kapható, vagv a készítőnél: Dr. Holzer vegyész Illatszertárában
Budapest, Teróz-körut 8. szám *  Ügyeljen a Mező lile névre
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A Nemzeti nem nyugszik
meg a kiesésben

Panasszal fordult az 
MLSz-hez és tőle kéri c 
szabályok érvényesítését

— 4 Reggeli Újság tudósitó/ától —
Az Altilq—Nemzcli-riiérkőzés aktáját sport­

körökben már lezártnak tekintették, hiszen a 
fellebbezési tanács is jóváhagyta a mérkőzés 
eredményét, amely a Nemzeti kiesését jelen­
tette. Annál nagyobb szenzáció erejével fog 
hatni a Reggeli Újság információja, amely sze­
rint a Nemzeti vezetősége nem nyugszik meg 
az ügyek jelenlegi állásában és panasszal for­
dult az Országos Intéző Bizottsághoz. Erre 
vonatkozólag Rcichardt Ottó, a Nemzeti vezére, 
a következőképen nyilatkozott elöltünk:

— .4 Reggeli Újság információját én is 
megerősíthetem, mert valóban

benyújtottam a panaszt az MLSz-hez, 
nmektől azt kérem, hogy szerezzen ér­

vényt a szabályoknak.
Lehetetlen ugyanis mindig arra hivatkozni, 
hogy a sportszerűség és a szabóig e Itnkezésbe 
jutott egymással és egyszer a: egyikei, egyszer 
a másikai emelik érvényre Sajnos, a közel­
múltban tübbizben előfordult, hogy ennek a 
furcsa állásfoglalásnak a következténen u i jár­
tunk rosszul. Egyszer a szabályok érvényesí­
tése, másszor pedig a sportszerűség nevében. 
Nincs semmi kifogásom az ellen, ha ki nondj'ák 
nyíltan, hogy a sportszerűség felette áll a sza­
bályoknak, de akkor mindig ez legyen az 
irányadó.

A nagy per tehát folyik tovább és nincs ki­
zárva, bogy a végső szót majd csak a bel­
ügyminiszter fogja kimondani.

A sportszerkeszíőség 
postája

(Sporlvonatkozásu ügyekben m i n d e n  
oivasúnknnk felvilágosítással szolgálunk.)

Szép Jenő. A középeurópai kupamérkőzések l 
csak semleges bírók vézdhrlik, batárbirókénl 
csak a honi szövetség (birólestiilet) bírói mű­
ködhetnek.

11 futball!.1 fa. Nem kaptuk meg. Tessék ezen­
túl minden sport közleményt erre a eimre kül­
deni: Reggeli Újság szerkesztősége, Vilmos esd- 
szár-ut 27.

Nádas Ödön lemond 
a szövetségi kapitányságról

és átveszi az M L Sz ügyvezetését
A ma esti tanácsülésen

a válogatást, az a d m in isz trá c ió t és 
a szövetségi külpolitikát fogják támadni

— 4 Reggeli Újság tudósilójától —
Viharosnak ígérkező tanácsülést tart ma este 

a Magyar Labdarugók Szövetsége. Most kell 
beszámolni az olaszországi világbajnoki mérkő­
zésekről, amelyeken oly kevés babér termelt a 
magyar színek számára. Nádas Ödön szövet­
ségi kapitány fejét követelik, még ped.g most 
már nemcsak a profiszövetség részéről, hanem 
az öt eddig ádázul védő amatőrök oldaláról is. 
De nemcsak az ő fejvesztéséről fognak harsogni 
a szónokok, hanem a magyar futball külügyi 
vezetésének hibáiról is, amiéit viszont Fiseher 
Mórnak, a magyar futball kiiliigyminiszlerének 
kellene felelni. Különösen az ugynevczctl 
Mallea-iigyben ígérkezik viharosnak a tanács­
kozás, mert — mint ismeretes — az utolsó na­
pokban kiderüli, hogy a szerencsétlen kezii 
olasz fulba,Ibiről éppen magyar részről forszí­
rozták. Hogy ez tényleg igy van-e, aligha fog 
kiderülni ma este, inéit Fiseher Mór egyelőre 
még nem érkezeti haza Olaszországból és igy 
nem is Ind felelni a vádakra.

Érdekes, hogy a professzionisták részéről nem 
is néznek különösebb izgalommal a ma esti ta­
nácsülés elé, mert nekik, — mint egy jól infor­
mált vezető elmondotta, — nincs hozzátenni 
valójuk ahhoz, amit a válogatás hibáiról már 
régebben leszögezlek. Nincs is Kijelölt szóno­
kuk és csak abban az cselben szólalnak fel, 
ha ezt szükségesnek látnák. Változott a hely­
zet és most éppen a BLASz háza tájáról fúj­
nak viharosabb szelek. A Reggeli Újság infor­
mációja szerint Lénáit Ernő, az amatőrök fő­
titkára lesz a vezérszónok, aki fel lógja sora­
koztatni azokat a hibákat, amelyek az MLSz 
válogatása, adminisztrációja és a küliigyek ve­
zetése terén mutatkoznak.

Léauírt Ernő maga ma esli beszédéről a kö­
vetkezőkben informálla a Reggeli Újságol:

— Most már nem lehel tovább hallgatni, 
mert

elé:kezelt az Ideje annak, hogy úgy a válo­
gatás, m'r.t az adminisztráció, főleg pedig 
a ktlliigyi poiKikn terén más rendfzcrt lép­

tessünk életbe.
Nádas Ödön szerintünk a világbajnoki mérkő­
zésekkel kapcsolatban sem követelt el újaid)

főbenjáró hibákat és bár működését kritika 
tárgyává teszem, nem kívánom azonnali le­
mondását, mert hiszen a szeptemberi közgyű­
lésig úgy sincsen már újabb válogatóit mér­
kőzésünk. A közgyűlésen pedig biztos tudomá­
som szerint

Nádas Ödön amúgy is fel fogja ajánlani a 
lemondását és ini azt el is fogjuk fogadni.

A MLSz lassanmozgó adminisztrációjához is 
lesz néhány szavam. Mert az ügyek vitele még 
mindig abban a tempóban halad mint a szö­
vetség életének első éveiben. Ez pedig nagy 
hiba, amit feltétlenül meg kell szüntetni, il­
letve más tempóban kell továbbvinni. Sajnál­
nám, ha Fiseher Mór iné'g nem volna jelen az 
ülésen, de lávollélében is szóvá kell lennem

azokat a hibákat, amelyek az MLSz külpo­
litikájában sautakoznak.

Nem szándékom vihart iámnszlnni, de abból 
sem csinálok lilkol, hogy véleményünk szerint 
az ügyek vitele nem mehet igy tovább.

Lénáit Ernőnek, a BLASz főtitkárának ma 
esli felszólalása tehát azt a pikantériát nyujlja, 
hogy Nádas Ödön, aki eddig oly mereven ra­
gaszkodóit kipalánvi tisztségéhez, mégis csak 
távozik erről a helyről és a Reggeli Újság ér­
tesülése szerint ismét

fí lesz a Labdarugó Szövetség ügyvezető 
rolniiké.

Ami az MLSz belpolitikai frontján legalább 
olyan érdekességnek számit, mint az, hogy 
Nádas lemond a szövetségi kapitányságról.

S Maivar Lowegyiet
junius hó 23, 24, 29 és július 1-én ver­
senyt tart. A versenyek kezdete hétköznapokon 
d. u. 3.30, vasár- és ünnepnapokon 3 órakor. 
Helyárak: I. úri 4 P, hölgy 3 P, II. hely 2 P, 
III. hely 80 fill. Páholyülés 6 P, Ring 6 P. Köz­
lekedés villamoson 24-, 29-, 38-as kocsikkal és 
a IIÉV-en. Autóbusz Apponyi-térről 2.10—3.10, 
Oktogon-térről 2.15—3.15. Átszállójegy GO fillér.

LÓSPORT
Léka izgalmas finis után nyerte 

a Kanca-dijat
Vasárnap fulolták a Magyar Kanca dijat. 

versenyben kilenc ló állt a starthoz. Ezek k'w 
ziil Lcka és Casablanca csaknem egyforma la. 
voritok voltak. A húszezer pengővel díjaz- 't 
futamban Belle Paule, majd Cheeky volt 
élen. A távnál belül Casablanca már nyerőn t 
lálszolt, de Léka Schejbál alatt kívülről mel'é> 
került és pont a célban a legelkescredellcbb 
küzdelem után fejhosszal verte meg. Balognc /< 
a végküzdelemben ostora beleakad! a csizma, 
jóba és igy nem tudta Casablankát megfele­
lően támogatni. Casablanca különben a start'. >( 
sem került el a legjobban. Léka 2.33 cgyöb i 
kitűnő idővel nyerte a Kanca dijat.

,4 részletes eredmény a következő:
I. futam. 1. Mignonne (5 Kizelka), 2. Li. 

Nurra ( l ’/2 Klimscha), 3. Adagio (6 Schejbál). 
F. m.: Essex, Tammuz, Csibész, Kellerniann, 
Tol.: 10:51. 1G, 1G, 17. Bef. fog.: 5:88.50.

II. futam. 1. Also ( l ’A Sajdik), 2. Amam’a 
(2i/o Schejbál), 3. Katalin (5 Csapiár). F. m.j 
Maniusz, Pindurka, Na nu?, Poezkos, Dalesz,
l. imanova, Persze, Regös II., Pók, Gombolyag. 
Tel.: 10:18, 13, 19, 21. Bef. fog.: 5:54.50.

III. futam. 1. Pillanat (3 Schejbál), 2. Baké. 
zer (2 Gutái), 3. Pici (12 Tellschik). F. n:.: 
Thank you, Balsors, Dénes, Mulass, Tiro, Sun­
day, Noliát, Kiláblázás. Tót.: 10:53, 18, 1 1, 28.

IV. fulam. 1. Léka (1% Schejbál), 2. Casa- 
blanca ( l’/a Balog), 3. Cheeky (4 Esch). F. m.J 
Piriim, Csacsogó, Liliom, Belle Poule. Queeni \ 
Pagana. Tót.: 10:32, 12, 12, 14. Bef.; 5:34.50.

V. futam. 1. Karolingcr (10 Tamási), 2. Di­
visor (4 Müller), 3. Bdaelie (pari Tóth A.). F,
m. : Nagyasszony, Simla. Pirló, Léva, Giralh i, 
Vicomte. Tót.: 10:108, 22, 1G, 12. Bef.: 5:1014.

VI. futam. 1. Idler (4 Csuta), 2. Pálinka (12 
Gutái), 3. Sunshine (4 Esdi). F. ni.: Vádlott, 
Puszta, Neplun, Balzac, Budár, Veritv, Bonyo­
dalom. Tót.: 10:63, 20, 2G, 19. Bef. fog.: 5:353,

VII. futam. 1. Sirdar (2 Weissbach), 2. Ün 
tökös (10 Gutái), 3. Garuda (6 Balog). F. ri.í 
Bellevue, Pazmaniterin, Papueshős. Napa, Mi­
nek?, Pengő, Szepes. Siegfried. Honvéd, Fegy ■- 
lem, Százszorszép, Armo Gredl, Atropos. Tot.J 
10:41, 17, 37, 22.

Felelős szerkesztő: SÓS ENDRE. 
Felelős kiadó: VADNAJ ENDRE Igazgató.

Lnptuhíjdonos: Reggeli Újság Lapkiadóvállali.i Rt, 
Szerkesztőség és kladóbiv.: Vilmos császár-ul 27,

Gyermekek öröme
LIEBNER BÁCSI JÁTÉKBOLTJA

V - Szt. István-tér 4.
M l  KERESZTREJTVÉN YVERSEN Y Rovatvezető: KÓRÓ. 

3. sorozat, 3. közi.

MA — HOLNAP

kuka", ék. 56. imádság. 58. magyar király. 60. id. asz- 
szonyom. 61. tpke hozadéka. 65. francia női név. 67. 
majdnem megfagy. 70. bolygó. 71. id. bosszú, főnét. 73. 
folyó Franciaországban, ford. 77. kalap márka. 79. meg­
szólítás. 81. id. rt. 82. majdnem ezer. 83. id. helyeslés. 

*

HÜTTL TIVADAR
porcellángyáros

V.. Dorotlvn utca 14 Gyár: Filatori dűlő 18820.

Modern képkeretek, eredeti olajfestmények
HOFFMANN FERENC

aranyozó és képkerctcző. IV.. Gerlóczy-utca 5.
Tavaszi selyem- és szövet újdonságaim megérkeztek.

GALAMBOSNÁL
IV., Ferenciek tere 4. Irányi-utca sarok.

Szőnyegek, bútorszövetek, kárpitoskellékek

GASSNERNÉL
Külön sportosztály. Teréz-kőrut 19

Vlaelfen 6fb harisnyát.

SCHWARTZ JÓZSEF,
müórás és ékszerész

V. , Bálvány-utca 21,______________ Telefon: 14 -1 -28 .

NERUDA NÁNDOR
nagydrogéria.

Kossuth Lajos-utca 10. Telefon: 89-9-R 6.' -- --- --- - -- -—--------------- ------ 3—
Úri divatkülönlegességek

FÉNYES MARCEL
Teréz-kőrut 34.____  Telefon: 10 -8 -78 .

Látszerész és foto-szakilzlct Alapítva: 1840.
LIBÁL ÉS MXRZ

VI. . Teréz-kőrut 54. Nyugatival szemben. Tel.: 299—50,

Y|zszin(?s serok: 1. két közmondás. 14. id. prepoz. 
15. francüi tragikus színész (1763—1826). 16 Operaház el­
hunyt po.tása. 17. i i. kötőszó. 19- égbe száll. 211. filo­
zófiai drámaírónk, névelő. ?1. ragadozó. 21. id. ária. .26.. 
. . . na. cseh zeneszerző, íord. 27. féli. ford. 28. Zola- 
regény. névelő. 30. ugye? ék. 32. orosz folyó. 33. ezer- 
ncgyvenkilcne. 34. volt uralkodó. 35. sportegylet. 37. fi- 
nert gvünjölcs. vége éretlen. 38. ,.a“ -vat Angola fővá­
rosa. 25). női egyesület. 41. izzó anyag a Föld belsejében. 
42. gumitalp. 43. korán reggel. 45. Anday Pál. 46. nem 
tedolt e’lcrál’ni nz almának, ford. 47. . . .  ició, egyesü­
lés. ford. 49. egvmásl előző belük. 51. nürnbergi réz­
metsző (1539—1591). 53 erős illat. 55. Berger kereszt­
neve (kupié). 57. kőzet. 58. ,.a"-val: cseje, ék 59. férfi­
rév. fii. of. Parliament rcv'dttése, ford. 62. szobáéira 
szolgába frl 63. mu'.alónévmás. 64. méhlak. 66. i t. vég. 
68. . . lus. Mars lia. névelő. 69. id. névelő. 7b tollas ál­

lat, ék. 72. púder-márka. 74. karlhagói város, ford. 75. 
udvari cím. 76. hites építész, ionét. 78. melegség. 8(1. 
gyorsan vissza. 81. eremonai hcgedükcszilő. 83. rövidítés.

Függőleges sorok: 2. fém 3. Boros Tódor. 4. egészen 
friss. 5. gyümölcs. 0. zománc. 7. libahang. 8. az állam­
vasutak, ék. ford. 9. múzsa 10. orosz kommunista, ke­
resztnevének kezdetével. 11. Aliens fia. lord. névelő. 12. 
állat kicsinye. 13. id. kettősbetü. 18. „a rimes 
próza", ék. 22. szövetségek. 23. Stajerlakonia. 25. 
indiai müéposz. tárgyraggal. 27. uralkodó. 29. hnt- 
dé közepe. 31. nemet iró. 33. cemcnlniárka. 26. 
poéták kedvenc madara. ék. 37. angol sziget. 
39. id. .megszólítás, főnét. 40 id. ételízesítő, ford, névelő. 
11. atléta sportegvlel. 43. bekaplak. 44. marsall jelvénye. 
16. női név. első belit főnél. 48. bibliai vátos. 50. so- 
mocymegyei község. 51. török rang. 52. finom pecsenye, 
első betű főnél., 53. gömbfelület a .geometriában. 54. ’„a

csokoládégyár. X.. Halom-ntca 42

Rejtvényfejtfik vágya az elegáns

MARBACH-CÍPŐ
VI- Teréz-kőrut 3 ._________  Telefon: 18 -9 -78 ,

Sportdllak, ajándéktárgyak legolcsóbban 
SPIRO MIKSA

eiöstárugyárában. VII., Holló-utca 5. Tel.: S48-78.
Első magyar kártyagyár

PIATNIK NÁNDOR ÉS FIAI
V II.. F to llenhillcr.inra 19

folóosztály
■ c .tiu u r-. gratnnion-

BODNAR
Vilmos császár ul

Hungária Hlrlnpnyomda R.-T, Budapest, V , Vilmos császár-at 34 — Felelős: Schmidek Gésa

„CADEAU“
csokoládé és cukorkagyár. VTI . Izabella utca 88,

„PRÉDA-PAPLAN*
P 6.20

Pluma paplangyár VII., Dohány-utca 31«

..NOÉMI'* borotvaszappan árban, minőségben vezeti
KISS LÁSZLÓ DROGÉRIA

rv„  Veres Pálné-ulca 10. Telefon: 835—51.

ízléses menynssznnj I mlrluszkoszoruk fátylak. csokrok

U N G A R S Á R I
művirág üzletében. VII.. Rátiőczl-ut 14. Tel.: SO—1—33.

összes bel- és külföldi piperecikket 
„ANDRÁSSY ILLATSZERTÁRBAN™ 

Hajós-u. 15. Az Operaház nnlvészbejárójával szemben.

Kedvenc játék és társasjátékok
IFJ. GROSZ GYULA, játéknagykcrcskcdő
Akácfa utca 36. Telefon: 40-5-41.

Legizletesebb rum- és liköreszencia

YVATTERICH DROGÉRIÁBAN
VII.. Dobány-utca 6.

Legmaradandóbb ajándék a kép.
KORNIS NÁNDOR üveges és képkeretezO 
V I- Nagymező-utca 7ft. Telefon: 109-60.

Festék- és háztartási cikkek nagy raktára

MOHACSEK JÓZSEF
__________Kispest. Kossuth-tér 3. Tel.: 47-0-79. _

KISPESTI FLÓRA-MOZGÓ
Hétfő—Szerda: Salamon Béla és társulatának vendég­
játéka. Csütörtök—Vasárnap: A bor. — őfensége autója. 

Művészi fényképek minden időben

POBUDA ALFRÉD
műtermében. VII., Dohány-u. 16-18. Telefon: 89-C-23. 

Festő, fotoriport. filmstúdió és fénjkép műterem

DISKAY ÉS TÁRSA
Bákóezt-ut 18. Telefon: 34-8-81.

TIVOLI MOZGÓ
Nagymező-utca R. Tel.: 230—41.

Asszonyháboru. — Pardon tévedtem. — 5 trfikkfilff.

DERMA KOZMETIKAI SZALON
Bévay-utca 22. Telefon: 135—88.

ORIENT FILMSZÍNHÁZ
Iznbella-utea és Arndi-utra sarok.

J.e nz álarccal, — Rettegés városa. — Weigand Tibor.—*


